
 

 

 

CHAUCER ONLINE LIVE RARE AND INTERESTING AUTOGRAPHS, 

STAMPS MEMORABILA AUCTION 
 

Wednesday 26th July 6pm 
 

We are accepting commission bids to place on your behalf, email, post or you can register and place bids online. We sell at about 120/150 

lots per hour and pause for 15 mins every 300 lots. Scanned images available online or call and we can post or email them to you. If you 

need any help or assistance call Lisa or Mark on 0800 170 1314. 
 

There is a 19.95% + VAT buyer premium on the hammer price on all lots won. If you bid live online there will be an additional fee. The sale 

will be held live at www.invaluable.com and www.thesaleroom.com and live auctioneers. Just click the link from the website 

www.chaucerauctions.com to see all the lots. 

 

1 - NASA Charlie Duke signed 24x24 inch colour photo pictured on the moon. Charles Moss Duke Jr. (born October 3, 1935) is an American former 

astronaut, United States Air Force (USAF) officer and test pilot. As Lunar Module pilot of Apollo 16 in 1972, he became the 10th and youngest person to 

walk on the Moon, at age 36 years and 201 days. Good condition Est. £100 - 150 

2 - David Bowie 6x4 Konrads vintage postcard photo signed on reverse Dave and the four band members item has come from lady who worked for 

Bowies and was given the photo by him very rare when he was a sax player. Good condition Est. £300 - 400 

3 - Entertainment and Sport autograph book collection includes some legendary names dating back to the 1950s, Bonar Colleano, Susan Shaw, George 

Formby, Stanley Mathews, Antony Noghes, Mike Hawthorn, Hilda Baker, Roland Beaumont, Johnnie Johnson, Sonny Ray, Josef Locke, Norman 

Rossington, Michael Medwin plus others. Good condition Est. £80 - 100 

4 - Ben Hogan TLS dated March 7, 1963, on headed note paper with original Air mail envelope interesting content in which he writes to a reporter 

regarding article about him in the Sunday Express. Good condition Est. £100 - 140 

5 - Matt Busby signed 4x3 inch approx white card. Sir Alexander Matthew Busby CBE (26 May 1909 - 20 January 1994) was a Scottish football player 

and manager, who managed Manchester United between 1945 and 1969 and again for the second half of the 1970-71 season. He was the first manager 

of an English team to win the European Cup and is widely regarded as one of the greatest managers of all time. Good condition Est. £20 - 30 

6 - Super Sale! Lot of 7 Sci-Fi / Fantasy hand signed 10x8 photos. This is a beautiful lot of 7 hand signed photos, Farscape (Virginia Hey), Starcrash 

(Caroline Munro / Judd Hamilton), Primeval (Andrew Lee Potts), Primeval (Andrew Lee Potts / Hannah Spearritt), Lost (Ian Somerhalder), Have (Lucas 

Bryant), Leslie Ash (Quadrophenia). These signed photos are guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia 

companies. Good condition Est. £30 - 40 

7 - Super Sale! Lot of 6 Horror hand signed 10x8 photos. This is a beautiful lot of 6 hand signed photos, depict Kane Hodder in his roles as Jason 

Voorhees from Friday 13th, and as Victor from Hatchet. These signed photos are guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading 

autograph memorabilia companies. Good condition Est. £30 - 40 

8 - Super Sale! Lot of 5 Quadrophenia hand signed 10x8 photos. This beautiful lot of 5 hand signed photos depicting scenes from the classic movie, 

Quadrophenia. Each photo has been hand signed by Leslie Ash, who played Steph. These signed photos are guaranteed authentic and is supplied from 

one of the UK's leading autograph memorabilia companies. Good condition Est. £30 - 40 

9 - Stunning Display! Star Wars Dave Prowse hand signed professionally mounted display. This beautiful display consists of a 10 x8 photo, hand signed 

by Dave Prowse (deceased) who played the mot iconic baddies in all movie history, Darth Vader. This has been mounted with a logo underneath the 

photo, and the overall size of the mounted display is 14 inches x 11 inches. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the 

UK's leading autograph memorabilia companies. Good condition Est. £30 - 40 

10 - Super Sale! Lot of 6 Star Wars hand signed 10x8 photos. This is a beautiful lot of 6 hand signed photos, Sean Crawford (Yakface), Tim Dry (Whiphid) 

Jabba's Bad Boys, Tom Baker (Bendu) and Taylor Gray (Ezra Bridger). These signed photos are guaranteed authentic and is supplied from one of the 

UK's leading autograph memorabilia companies. Good condition Est. £30 - 40 

11 - Super Sale! Lot of 6 Horror George A. Romero hand signed 10x8 photos. This is a beautiful lot of 6 hand signed photos, depicting zombies from the 

George A. Romero movies. Howard Sherman (Bub Zombie), Eugene Clark x2 (Big Daddy Zombie), Jennifer Baxter (No. 9 Zombie), Boyd Banks x2 

(Butcher Zombie). These signed photos are guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia companies. Good 

condition Est. £30 - 40 

12 - Super Sale! Lot of 7 Sci-Fi / Fantasy hand signed 10x8 photos. This is a beautiful lot of 7 hand signed photos, Hercules (Kevin sorbo), Hatchet (Kane 

Hodder), Westworld (Simon Quarterman), Doomsday x2 (Craig Conway), Haven (Luca Bryant) and Arrow (Katrina Law). These signed photos are 

guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia companies. Good condition Est. £30 - 40 

http://www.thesaleroom.com/


 

 

13 - Blowout Sale! Hellraiser multi signed 16x12 photo. This stunning large 16 inches x 12 photo depicts a rare promo image for Hellraiser II: Hellbound. It 

has been beautifully signed in silver marker by all four of the lead cenobites, Doug Bradley (Pinhead), Nicholas Vince (Chatterer), Simon Bamford 

(Butterball) and Barbie Wilde (Female Cenobite). All signatures were obtained through private signings. This signed photo is guaranteed authentic and is 

supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia companies. Good condition Est. £30 - 40 

14 - Super Sale! Friday 13th hand-signed Jason Voorhees mask. Hand-Signed by Kane Hodder, who played Jason Voorhees in 4 of the Friday 13th 

movies. This mask was signed at Collectormania 21 in Milton Keynes. The mask is a hard plastic replica hockey mask and is an Adult Size. The mask is 

also accompanied by 4 8 x6 photos, each one depicting a poster of the 4 movies in which Kane starred as Jason Voorhees. This signed mask is 

guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia companies. Good condition Est. £30 - 40 

15 - Bette Davis (1908-1989) American Actress Signed Album Page With Mounted 15x15 Photo Display . Good Condition Est. £50 - 55 

16 - Bob Hope (1903-2003) American Comedy Actor Signed Vintage Photo. Good Condition Est. £35 - 40 

17 - H B Irving (1870-1919) British Stage Actor Signed 1918 Vintage 10x14 Photo. Good Condition Est. £20 - 25 

18 - Reg Kray (1933-2000) English Kray Twins Gangster Signed 1997 Photo. Good Condition Est. £35 - 40 

19 - Sophia Loren Italian Actress Signed First Day Cover With Mounted 11x15 Photo Display . Good Condition Est. £20 - 25 

20 - Tyrone Power (1914-1958) American Actor Signed Album Page With Mounted 11x15 Photo Display. Good Condition Est. £25 - 30 

21 - Margaret Thatcher (1925-2013) British Prime Minister 1979-1990 Signed Vintage 1983 First Day Cover. Good Condition Est. £45 - 50 

22 - Neil Diamond American Singer-Songwriter 1968 Lp Record 'Velvet Gloves And Spit' Signed To The Back Cover By Neil Diamond. Good Condition 

Est. £40 - 45 

23 - Peter Frampton Guitarist Singer And Songwriter Signed Cover Of 1978 Lp Record 'Sgt Pepper's Lonely Hearts Club Band' Also Includes Poster. 

Good Condition Est. £35 - 40 

24 - Davy Jones (1945-2012) English Actor And Singer Of The Monkees Signed 8x10 Photo. Good Condition Est. £25 - 30 

25 - The Righteous Brothers American Musical Duo 45rpm Record 'You've Lost That Loving Feeling' Signed By Both Bill Medley And Bobby Hatfield 

(1940-2003) To The Cover. Good Condition Est. £40 - 45 

26 - Smokey Robinson American R And b And Soul Singer Lp Record 'Touch The Sky' . Good Condition Est. £55 - 60 

27 - Anthony Joshua British Two Times Heavyweight World Boxing Champion Signed Card With Photo. Good Condition Est. £20 - 25 

28 - Jack Nicklaus Golf Legend 'The Golden Bear' Signed 8x10 Photo. Good Condition Est. £20 - 25 

29 - Tennis Indian Wells 1998 Poster Multi Signed By Tennis Legends Venus Williams, Martina Hingis, Lindsay Davenport, Chris Evert, Steffi Graf, Pete 

Sampras, Michael Chang, Nicholas Kiefer, Pat Rafter Etc. Good Condition Est. £40 - 45 

30 - Football Autographed  Manchester City 1968/69 A And Bc Trading Cards: A Superb Lot Of Signed Trading Cards From A And Bc's 1968/69 Series, 

To Include Colin Bell, Mike Summerbee And Francis Lee. Good Condition Est. £20 - 24 

31 - Football Autographed  Bert Trautmann Commemorative Cover - A Superbly Designed Modern Commemorative Cover, Issued By Sporting Legends 

In 2008, Depicting The 1956 Fa Cup Final - Manchester City V Birmingham City, The Front Of The Cover Has Been Neatly Hand Signed By Bert 

Trautmann Using A Liquid Gel Pen. The Insert Card Is Packed With Details Including Team Line Ups And The 'Path To The Final', Please Note: The 

Stamp Featured Is Printed Onto The Cover And Is Not A Stamp Issued By The Royal Mail. Good Condition Est. £20 - 24 

32 - Football Autographed  Nat Lofthouse Commemorative Cover - A Superbly Designed Modern Commemorative Cover, Issued By Sporting Legends In 

2008, Depicting The 1958 Fa Cup Final - Bolton Wanderers V Manchester United, Two Goals From Bolton Captain Nat Lofthouse Earned The Wanderers 

A 2-0 Victory Over Their Lancastrian Opponents, The Front Of The Cover Has Been Neatly Hand Signed By Nat Lofthouse Using A Liquid Gel Pen. The 

Insert Card Is Packed With Details Including Team Line Ups And The 'Path To The Final', Please Note: The Stamp Featured Is Printed Onto The Cover 

And Is Not A Stamp Issued By The Royal Mail. Good Condition Est. £16 - 20 

33 - Football Autographed  Manchester City Commemorative Cover - A Superbly Designed Modern Commemorative Cover, Issued By Sporting Legends 

In 2008, Depicting The 1969 Fa Cup Final - Manchester City V Leicester City, The Front Of The Cover Has Been Neatly Hand Signed By Colin Bell, Mike 

Summerbee And Francis Lee Using A Liquid Gel Pen. The Insert Card Is Packed With Details Including Team Line Ups And The 'Path To The Final', 

Please Note: The Stamp Featured Is Printed Onto The Cover And Is Not A Stamp Issued By The Royal Mail. Good Condition Est. £20 - 24 

34 - Football Autographed  Tottenham Commemorative Covers - A Superbly Designed Modern Commemorative Cover, Issued By Sporting Legends In 

2008, Depicting The 1962 Fa Cup Final - Tottenham V Burnley, There Are 5 In Total, Respectively Signed By Tottenham's Hand Signed By Peter Baker, 

Cliff Jones, Terry Medwin, Maurice Norman And Dave Mackay Using A Liquid Gel Pen. The Insert Card Is Packed With Details Including Team Line Ups 

And The 'Path To The Final', Please Note: The Stamp Featured Is Printed Onto The Cover And Is Not A Stamp Issued By The Royal Mail. Good 

Condition Est. £20 - 24 

35 - Football Autographed  Toni Schumacher 8 X 6 Photo : B/W, Depicting One Of The Most Unsavoury Incidents During The History Of The World Cup, 

West German Goalkeeper Toni Schumacher Rushes Out Of His Box To Challenge French Defender Patrick Battiston During The Second Half Of The 

1982 World Cup Semi-Final At The Estadio Ramon Sanchez Pizjuan In Seville, The Challenge Left Battiston With Two Teeth Missing And Damaged 

Vertebrae, Slipping Into A Coma, Emergency Medics Had To Administer Oxygen On The Pitch, Signed (By Schumacher Only) In Black Marker. Good 

Condition Est. £16 - 20 

36 - Football Autographed  Denis Law 8 X 6 Photos X 2: Col, Depicting A Wonderful Image Showing The Manchester United Striker Posing For 

Photographers During A Photo-Shoot At The Cliff Training Ground, C1963, Together With A Similar Image Showing Law In His Scottish National Strip, 

C1974, Both Superbly Signed In Black Marker. Good Condition Est. £20 - 24 

37 - Football Autographed  Rangers 8 X 6 Photos X 2 : Col, Depicting A Wonderful Image Showing The 1972 European Cup Winners Cup Champions - 

Rangers, Posing With Their Trophy During A Photo-Shoot After Victory Over Dynamo Moscow At The Nou Camp In Barcelona, Superbly Signed Using A 

Fine Black Marker By 10 Of The 11 Players ; Mccloy, Mathieson, Smith, Greig, Macdonald, Conn, Johnstone, Mclean, Stein And Johnston Together With 

A Similar Image Showing Rangers Assistant Manager Jock Wallace With Players Dave Smith, Colin Stein And Willie Mathieson Posing With The 

European Cup Winners Cup At The Nou Camp, Signed By Smith, Stein And Mathieson In Blue Marker. Good Condition Est. £40 - 50 

38 - Football Autographed  Manchester City - A Superbly Produced Menu For The Last Ever Luncheon At Maine Road, Dated 15th Of May 2003, Nicely 

Signed On The Inside Pages By City's Famed Holy Trinity Of Colin Bell, Mike Summerbee And Francis Lee In Black Marker. Good Condition Est. £20 - 

24 



 

 

39 - Football Autographed  Manchester City - A Superbly Produced Menu For The Last Ever Luncheon At Maine Road, Dated 15th Of May 2003, Nicely 

Signed On The Inside Pages By City's Famed Holy Trinity Of Colin Bell, Mike Summerbee And Francis Lee And The Iconic Centre-Forward Denis Law In 

Black Marker. Good Condition Est. £30 - 40 

40 - Football Autographed  Aston Villa 1975 League Cup Winners: An Official Programme For The 1975 League Cup Final, Aston Villa V Norwich City 

Played At Wembley Stadium On The 1st Of March 1975, It Has Been Superbly Hand Signed To The Front Cover By The Captain Ian Ross And The 

Winning Goal Scorer Ray Graydon In Black Marker. Good Condition Est. £20 - 24 

41 - Football Autographed  Ipswich Town 1978 Fa Cup Winners: An Official Programme For The 1978 Fa Cup Final, Ipswich Town V Arsenal, The Team 

Line Up Page Has Been Signed By Manager Bobby Robson And Players Cooper, Burley, Mills, Hunter, Beattie, Osborne, Wark, Whymark And Lambert 

In Black Marker. Good Condition Est. £80 - 100 

42 - Football Autographed  Man United 1963 Fa Cup Winners: An Official Souvenir Brochure For The 1963 Fa Cup Final, Man United V Leicester, Signed 

By Jack Crompton, Denis Law, Dave Gaskell, Pat Crerand, Maurice Setters And John Giles. Good Condition Est. £40 - 50 

43 - Football Autographed  Man United 1985 Fa Cup Winners : Centre-Spread Poster Removed From A 1980s Football Magazine, Depicting A Superb 

Image Showing Man United Players Celebrating With The Fa Cup In Front Of Photographers Following A Memorable 1-0 Victory Over Everton In The 

1985 Final At Wembley, Signed By Bryan Robson, Norman Whiteside, Kevin Moran, John Gidman, Gordon Strachan, Frank Stapleton, Gordon Mcqueen, 

Arthur Albiston, Mike Duxbury, Assistant Manager Mike Brown And Manager Ron Atkinson In Black Marker. Good Condition Est. £40 - 50 

44 - Football Autographed  Tottenham 1961 Backpass Magazine - A Superbly Produced Modern Magazine With A Retro Look, Issue 8 Summer 2009, 

The Centre Pages Depict A Wonderful Image Showing Tottenham Players In Training At White Hart Lane During Their Remarkable 1960/61 Season, 

Superbly Signed By Mackay, Smith, Baker, Norman, Allen, Dyson And Jones In Blue Marker. Good Condition Est. £60 - 80 

45 - Football Autographed  West Ham United Programme : A Superbly Produced Modern Programme - The Bobby Moore Cup West Ham United V 

Villareal In 2008, The Commemorate The 50th Anniversary Of Moore's Debut For The Hammers, Superbly Signed To The Back Cover Around The 

Famed Number 6 By All Eleven Players That Defeated Arsenal 1-0 In The Fa Cup Final - Bonds, Brooking, Lampard, Martin, Pearson, Parkes, 

Devonshire, Allen, Stewart, Cross And Pike. Good Condition Est. £80 - 100 

46 - Football Autographed  Derby County 12 X 8 Photo : B/W, Depicting Derby County Players And Coaching Staff Posing With The First Division Trophy 

During Celebration Scenes At The Baseball Ground Prior To The Final Game Of The 1974/75 Season, A 0-0 Draw With Carlisle United, Signed By 11 

Players In Fine Blue Marker - Davies, Newton, Boulton, Mcfarland, Hinton, Lee, Nish, Todd, Thomas, Gemmill, Hector. Good Condition Est. £40 - 50 

47 - Football Autographed  John Toshack 12 X 8 Photo: B/W, Depicting Liverpool's John Toshack Holding Aloft The European Cup, During Homecoming 

Celebration Scenes In Liverpool, After A 2-1 Victory Over Borussia Monchengladbach In The 1977 Final, Signed In Black Marker. Good Condition Est. 

£30 - 40 

48 - Football Autographed  Denis Law 12 X 8 Photo : Col, Depicting Manchester City's Denis Law Being Surrounded By Supporters Following The Pitch 

Invasion Following His Goal Against His Former Club Manchester United In The Dying Moments Of A Pivotal First Division Encounter At Old Trafford In 

1974, The Goal Defeated United And Results Elsewhere Confirmed The Relegation Of United To The Second Division, Signed Using A Black Marker. 

Together With A Copy Of The Programme. Good Condition Est. £30 - 40 

49 - Football Autographed  Man United 12 X 8 Photo : Colorized, Depicting Man United Players Lining Up For A Team Photo Prior To A Thrilling 3-3 Draw 

With Real Madrid In The 1968 European Cup Semi-Final Second Leg At The Bernebeu, United Advanced To The Final 4-3 On Aggregate, Signed By 

Stiles, Dunne, Crerand, Foulkes, Aston, Stepney And Sadler In Black Marker. Good Condition Est. £40 - 50 

50 - Football Autographed  Man United 12 X 8 Photo: Col, Depicting Manchester United Players Posing For Photographers With The Fa Cup During A 

Photo-Shoot At Old Trafford Following A 2-1 Victory Over Liverpool In The 1977 Final, Signed By Stepney, Nicholl, Albiston, McCreery, Hill, Macari, 

Mcilroy, J Greenhoff And Pearson In Black Marker. Good Condition Est. £60 - 80 

51 - Football Autographed  Man United 12 X 8 Photo: Col, Depicting A Wonderful Image Showing Man United's International Players Posing In Their 

National Strips During A Photo-Shoot At The Cliff Training Ground In 1985, Signed By. Back Row (Left To Right): Stapleton (Ireland), Bailey (England), 

Moran (Ireland), Barnes (England), Strachan (Scotland), Albiston (Scotland) And Duxbury (England) In Black Marker. Good Condition Est. £30 - 40 

52 - Football Autographed  Man United 1960s - 2000s - Lot Of 9 Photographs, A Superb Lot Of 12 X 8 Photographs Depicting Former Players From The 

1960s - 1980s, Including Fine Examples Of Norman Whiteside, Jesper Olsen, Stuart Pearson, Willie Morgan And Gordon Hill, All Signed In Permanent 

Marker. Good Condition Est. £30 - 40 

53 - Football Autographed  Man United 1960s - 2000s - Lot Of 9 Photographs, A Superb Lot Of 12 X 8 Photographs Depicting Former Players From The 

1960s - 1980s, Including Fine Examples Of Alex Dawson, John Aston, Lou Macari, Frank Stapleton And Kevin Moran, All Signed In Permanent Marker. 

Good Condition Est. £30 - 40 

54 - Football Autographed  Scotland 1967 12 X 8 Photos: A Superb Lot Of X 3 Photos Depicting The Goals Scored In Scotland's Memorable 3-2 Victory 

Over England At Wembley In 1967, As Scored By Denis Law, Bobby Lennox And Jim Mccalliog, All Measure 12 X 8 And Signed In Blue Marker. Good 

Condition Est. £30 - 40 

55 - Football Autographed  Stoke City 12 X 8 Photo: Col, Depicting A Wonderful Image Showing Stoke City Players Celebrating With The League Cup 

Following A Memorable 2-1 Victory Over Chelsea In The 1972 Final, Signed By Banks, Greenhoff, Eastham, Smith, Conroy And Mahoney In Silver 

Marker. Good Condition Est. £30 - 40 

56 - Football Autographed  West Ham United 12 X 8 Photo: Col, Depicting A Wonderful Image Showing West Ham United's Squad Posing For 

Photographers In Their Gymnasium During A Photo-Shoot Prior To The 1981 League Cup Final, Signed By Martin, Stewart, Lampard, Parkes, Brooking, 

Bonds, Allen, Devonshire And Pike In Black Marker. Good Condition Est. £40 - 50 

57 - Football Autographed  Wolves 12 X 8 Photo: B/W, Depicting The 1974 League Cup Final Winners - Wolves, Posing With Their Trophy During A 

Photo-Shoot At Molineux After Victory Over Manchester City In The 1974 Final, Signed By Mike Bailey, Alan Sunderland, John Richards And Kenny 

Hibbitt In Blue Marker. Good Condition Est. £30 - 40 

58 - Football Autographed  Denis Law 16 X 12 Photo: B/W, Depicting A Wonderful Image Showing Manchester United's Denis Law Celebrating One Of 

His Four Goals In A 7-1 Victory Over Waterford United In A Second Leg First Round Tie At Old Trafford In 1968, Signed In Red Marker. Good Condition 

Est. £20 - 24 



 

 

59 - Football Autographed  Man United 16 X 12 Photo: Col, Depicting A Wonderful Image Showing Man United's Paul Scholes And Ryan Giggs Posing 

With The Premiership Trophy In The Dressing Room Following The Final Game Of The 2010/11 Season At Old Trafford, Signed By Both Players In Black 

Marker. Good Condition Est. £40 - 50 

60 - Football Autographed  Southampton 16 X 12 Photo : Col, Depicting Southampton Manager Lawrie Mcmenemy And His Counterpart From 

Manchester United - Tommy Docherty, Leading Their Respective Sides Out Onto The Field Of Play Prior To The 1976 Fa Cup Final At Wembley, Signed 

By Mcmenemy And Also By 8 Of The Team That Defeated United 1-0 ; Channon, Rodrigues, Steele, Turner, Gilchrist, Mccalliog, Blyth, Peach, Fisher. 

Good Condition Est. £40 - 50 

61 - Football Autographed  Tottenham 16 X 12 Photo : B/W, Depicting Tottenham's Ron Henry Holding The European Cup Winners Cup Aloft From An 

Open Top Bus As He And Team Mates Parade The Trophy Through The Streets Of North London Following Their 5-1 Victory Over Atletico Madrid In The 

1963 Final, Signed By Henry, Cliff Jones And Terry Dyson In Fine Blue Marker. Good Condition Est. £30 - 40 

62 - Football Autographed  Ryan Giggs 16 X 12 Auto-Edition: Col, Depicting Manchester United's Ryan Giggs Celebrating In The Rain After A Memorable 

Penalty Shoot-Out Victory Over Chelsea In The 2008 Champions League Final In Moscow, Signed In Black Marker. Good Condition Est. £40 - 50 

63 - Football Autographed  Wayne Rooney 16 X 12 Auto-Edition: Colorized, Depicting Man United's Wayne Rooney Celebrating After Scoring The 

Opening Goal Against Chelsea In The 2011 Champions League Quarter-Final First Leg At Stamford Bridge, Signed In Black Marker. Good Condition Est. 

£40 - 50 

64 - Football Autographed  Man United 16 X 12 Auto-Edition : B/W, Depicting Man United Captain Bobby Charlton Holding Aloft The European Cup, As 

He Is Joined On The Podium By Team Mates Following A Memorable 4-1 Extra Time Victory Over Benfica In The 1968 Final, Signed By Dunne, Crerand, 

Foulkes, Aston, Stepney And Sadler In Silver Marker. Good Condition Est. £40 - 50 

65 - Football Autographed  West Ham United 16 X 12 Auto-Edition : Col, Depicting West Ham United Players Celebrating With The Fa Cup Following A 

Memorable 1-0 Victory Over Arsenal In The 1980 Final At Wembley, Signed By All Eleven Players In Black Marker ; Bonds, Brooking, Lampard, Pearson, 

Parkes, Devonshire, Martin, Allen, Stewart, Cross And Pike. Good Condition Est. £60 - 80 

66 - Football Autographed  Manchester City 16 X 12 Montage-Edition: Colorized, Depicting A Superbly Produced Montage Of Images Relating To 

Manchester City's 'Holy Trinity' Of Colin Bell, Mike Summerbee And Francis Lee In 1972, Measuring 16 X 12 It Has Been Signed By All 3 Players In Black 

Marker. Good Condition Est. £30 - 40 

67 - Football Autographed  Nottm Forest 16 X 12 Auto-Editions X 2 : Col, Depicting Nottingham Forest's Winning Goalscorer Trevor Francis Holding Aloft 

The European Cup After Victory Over Malmo In The 1979 European Cup Final At The Olympic Stadium In Munch, Signed In Black Marker, Together With 

A Similar Edition Showing Nottingham Forest's Winning Goalscorer John Robertson Celebrating After Victory Over Hamburg In The 1980 European Cup 

Final At The Bernebeu, Signed In Blue Marker. Good Condition Est. £30 - 40 

68 - Football Autographed  West Ham United 16 X 12 Auto-Editions X 2 : Colorized, Depicting West Ham United Captain Billy Bonds Holding Aloft The Fa 

Cup After A 2-0 Victory Over Fulham In The 1975 Final, Signed In Blue Marker, Together With A Similar Edition Showing Trevor Brooking Being Chaired 

By Adoring Fans During Post-Match Celebration Scenes, Signed In Blue Marker. Good Condition Est. £30 - 40 

69 - Football Autographed  Paul Scholes 16 X 12 Montage-Editions X 2: Colorized, Depicting A Superbly Produced Montage Of Images Relating To 

Manchester United's Paul Scholes Stunning Volley Against Aston Villa At Villa Park In 2006, Signed In Black Marker, Together With A Similar Edition 

Showing Scholes Winning Goal Against Barcelona In 2008, Signed In Black Marker. Good Condition Est. £30 - 40 

70 - Charlie Watts signed pair of drumsticks. Charles Robert Watts (2 June 1941 - 24 August 2021) was an English musician who achieved international 

fame as the drummer of the Rolling Stones from 1963 until his death in 2021. Good condition Est. £30 - 40 

71 - Monty Python multi signed Scrapbook book includes John Cleese, Terry Jones, Eric Idle, Michael Palin and Terry Gilliam on an inside page. Good 

condition Est. £40 - 60 

72 - Margaret Thatcher signed Isle of Man Definitive Issue Official FDC PM First Day of Issue 28 May 1975 Douglas Isle of Man. Good condition Est. £30 

- 40 

73 - Margaret Thatcher signed Buckingham Palace FDC PM Buckingham Palace SW1 First day open to the public 7 Aug 93. Good condition Est. £50 - 60 

74 - Michael Schumacher signed 8x6 inch colour photo pictured during his time with Ferrari in Formula One. Good condition Est. £60 - 80 

75 - Burl Ives 8x6 inch mounted signature piece includes signed white card and two colour photos attached to blue card. Good condition Est. £20 - 30 

76 - Harry Secombe and Spike Milligan signed 6x4 inch Goons black and white photo. Good condition Est. £20 - 30 

77 - Michael Bond, Roald Dahl, Quentin Blake and Raymond Briggs signed Putting Children First NSPCC FDC PM Putting Children First NSPCC double 

PM 16 May 1989 London EC1. Good condition Est. £60 - 80 

78 - David Jason signed Only Fools and Horses 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £40 - 50 

79 - Julie Andrews and Stanley Holloway signed vintage My Fair Lady Theatre Royal Drury Lane programme signature on photos inside. Good condition 

Est. £30 - 40 

80 - Albert Finney signed vintage Billy Liar Cambridge Theatre programme signature on cover. Good condition Est. £20 - 30 

81 - Richard Harris signed 10x8 inch vintage black and white photo. Richard St John Francis Harris (1 October 1930 - 25 October 2002) was an Irish 

actor and singer. Having studied at the London Academy of Music and Dramatic Art he rose to prominence as an icon of the British New Wave. He 

received numerous accolades including the Cannes Film Festival Award for Best Actor, and a Grammy Award. In 2020, he was listed at number 3 on The 

Irish Times's list of Ireland's greatest film actors. Good condition Est. £30 - 40 

82 - Peter O'Toole and Omar Sharif signed Lawrence of Arabia 10x8 inch black and white promo photo. Good condition Est. £50 - 60 

83 - Natalie Wood signed 10x8 inch Gypsy black and white promo photo. Good condition Est. £30 - 40 

84 - Faye Dunaway signed 10x8 inch Bonnie and Clyde black and white promo photo. Good condition Est. £30 - 40 

85 - Tony Bennett signed 10x8 inch vintage black and white photo with accompanying letter. Good condition Est. £20 - 30 

86 - Chuck Berry signed 6x4 inch black and white photo. Good condition Est. £20 - 30 

87 - Little Richard signed 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £20 - 30 

88 - Roy Orbison signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £40 - 60 

89 - Ronnie Corbett, Ronnie Barker and John Cleese signed 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £40 - 60 



 

 

90 - Walter Brennan signed 10x8 inch Those Calloway's vintage black and white promo photo. Good condition Est. £20 - 30 

91 - Paul Eddington signed 8x6 inch black and white Yes Prime Minister photo. Good condition Est. £14 - 16 

92 - Eli Wallach signed vintage 10x8 inch black and white photo dedicated. Good condition Est. £20 - 30 

93 - Kay Kendall signed 10x8 inch vintage black and white photo. Good condition Est. £14 - 16 

94 - Yasser Arafat signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 30 

95 - Emlyn Hughes and Roger Hunt signed 10x8 inch black and white photo pictured in action for Liverpool. Good condition Est. £20 - 30 

96 - Franz Beckenbauer signed 12x8 inch colour photo pictured celebrating after the 1974 World Cup final. Good condition Est. £20 - 30 

97 - Johan Cruyff signed 12x8 inch colour photo pictured during his playing days with Barcelona. Good condition Est. £40 - 30 

98 - Gary Sobers signed 10x8 inch colour photo. Sir Garfield St Auburn Sobers, AO, OCC, NH (born 28 July 1936), also known as Sir Gary or Sir Garry 

Sobers, is a former cricketer who played for the West Indies between 1954 and 1974. A highly skilled bowler, an aggressive batsman and an excellent 

fielder, he is widely considered to be cricket's greatest ever all-rounder. Good condition Est. £20 - 30 

99 - Conor McGregor signed 10x8 inch colour photo. Conor Anthony McGregor (born 14 July 1988) is an Irish professional mixed martial artist. He is a 

former Ultimate Fighting Championship (UFC) Featherweight and Lightweight Champion, becoming the first UFC fighter to hold UFC championships in 

two weight classes simultaneously. Good condition Est. £20 - 30 

100 - Vasiliy Lomachenko signed 12x8 inch colour photo. Vasiliy Anatolyevich Lomachenko, also spelled Vasyl Anatoliyovych Lomachenko (born 17 

February 1988) is a Ukrainian professional boxer. He has held multiple world championships in three weight classes from featherweight to lightweight, 

including unified and lineal titles at lightweight. Good condition Est. £20 - 30 

101 - Elton John signed 10x8 inch colour photo. Sir Elton Hercules John CH CBE (born Reginald Kenneth Dwight; 25 March 1947) is a British singer, 

pianist and composer. Acclaimed by critics and musicians, particularly for his work during the 1970s and for his lasting impact on the music industry, his 

music and showmanship have had a significant impact on popular music. His songwriting partnership with lyricist Bernie Taupin is one of the most 

successful in history. Good condition Est. £40 - 60 

102 - Bruce Foxton signed 10x8 inch colour photo. Bruce Douglas Foxton (born 1 September 1955) is an English singer, songwriter and musician. Good 

condition Est. £20 - 30 

103 - Rick Buckler signed 10x8 inch black and white photo. Paul Richard Buckler (born 6 December 1955) is an English musician who is the former 

drummer of The Jam. Good condition Est. £20 - 30 

104 - Roger Walters signed 12x8 inch colour photo. George Roger Waters (born 6 September 1943) is an English musician. In 1965, he co-founded the 

rock band Pink Floyd as the bassist. Following the departure of the songwriter, Syd Barrett, in 1968, Waters became Pink Floyd's lyricist, co-lead vocalist 

and conceptual leader until his departure in 1985. Good condition Est. £20 - 30 

105 - Brian May signed 10x8 inch colour photo. Sir Brian Harold May CBE (born 19 July 1947) is an English musician, songwriter, singer, and 

astrophysicist. He achieved worldwide fame as the lead guitarist of the rock band Queen, which he co-founded with singer Freddie Mercury and drummer 

Roger Taylor. His guitar work and songwriting contributions helped Queen become one of the most successful acts in music history. Good condition Est. 

£20 - 30 

106 - Johnny Marr signed 12x8 inch colour photo. Johnny Marr (born John Martin Maher, 31 October 1963) is an English musician, songwriter and singer. 

He first achieved fame as the guitarist and co-songwriter of the Smiths, who were active from 1982 to 1987. He has since performed with numerous other 

bands and embarked on a solo career. Good condition Est. £20 - 30 

107 - John Lydon signed 10x8 inch colour photo. John Joseph Lydon (born 31 January 1956), also known by his former stage name Johnny Rotten, is a 

British singer-songwriter. He was the lead singer of the punk band the Sex Pistols, which was active from 1975 to 1978, and again for various revivals 

during the 1990s and 2000s. He is also the lead singer of post-punk band Public Image Ltd (PiL), which he founded and fronted from 1978 until 1993, and 

again since 2009. Good condition Est. £20 - 30 

108 - David Attenborough signed 12x8 inch colour photo. Sir David Frederick Attenborough (born 8 May 1926) is an English broadcaster, biologist, 

natural historian and author. He is best known for writing and presenting, in conjunction with the BBC Natural History Unit, the nine natural history 

documentary series forming the Life collection, a comprehensive survey of animal and plant life on Earth. Good condition Est. £20 - 30 

109 - Sharon Stone signed 12x8 inch colour photo. Sharon Yvonne Stone (born March 10, 1958) is an American actress. Known for primarily playing 

femme fatales and women of mystery on film and television, she became one of the most popular sex symbols of the 1990s. Good condition Est. £20 - 30 

110 - Ray Liotta signed 10x8 inch colour photo. Raymond Allen Liotta (December 18, 1954 - May 26, 2022) was an American actor. He first gained 

attention for his role in the film Something Wild (1986), which earned him a Golden Globe Award nomination. He was best known for his portrayals of 

Shoeless Joe Jackson in the film Field of Dreams (1989) and Henry Hill in the film Goodfellas (1990). Liotta appeared in numerous other films. Good 

condition Est. £20 - 30 

111 - Joe Pesci signed 10x8 inch Home Alone 2 black and white promo photos. Joseph Frank Pesci (born February 9, 1943) is an American actor and 

musician. He is known for portraying tough, volatile characters in a variety of genres. Good condition Est. £20 - 30 

112 - Jennifer Lopez signed 10x8 inch colour photo. Jennifer Lynn Affleck (née Lopez; born July 24, 1969), also known as J. Lo, is an American actress, 

dancer and singer. In 1991, she began appearing as a Fly Girl dancer on the sketch comedy television series In Living Colour, where she remained a 

regular until she decided to pursue an acting career in 1993. Good condition Est. £20 - 30 

113 - Charlie Watts signed 12x8 inch black and white magazine photo. Good condition Est. £20 - 30 

114 - Rudolph Valentino signed 6x4 inch sepia vintage photo. Rodolfo Pietro Filiberto Raffaello Guglielmi di Valentina d'Antonguolla (May 6, 1895 - 

August 23, 1926), known professionally as Rudolph Valentino and nicknamed The Latin Lover, was an Italian actor based in the United States who 

starred in several well-known silent films including The Four Horsemen of the Apocalypse, The Sheik, Blood and Sand, The Eagle, and The Son of the 

Sheik. Good condition Est. £60 - 80 

115 - Plastic Penny 1960s Band Vintage Album Page Signed In 1968 By Brian Keith, Paul Raymond, Mick Graham, Nigel Olsson Plus Group Photo. 

Good condition Est. £40 - 44 

116 - Terry Scott (1927 1994) Comedian Signed 1972 Apollo Theatre Programme 'The Mating Game' Plus Photo. Good condition Est. £20 - 24 

117 - Jack And The Beanstalk London Palladium Souvenir Brochure Signed Inside By Jimmy Tarbuck, Ivor Emmanuel (1927 2007), Arthur Askey (1900 

1982) And Charlie Cairoli (1910 1980). Good condition Est. £20 - 24 



 

 

118 - Jack Lemmon Signed 10x8 inch Black and White Photo. Signed in black ink. Dedicated. Good condition Est. £20 - 30 

119 - Sheryl Crow signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 30 

120 - Geoffrey Bayldon (1924 2019) Actor Signed 1973 Catweazle Annual. Good condition Est. £20 - 24 

121 - Alex Ferguson Book Titled 'Just Champion' Signed Inside By Paul Ince, Denis Irwin, Paul Parker, Mark Hughes, Ryan Giggs, Eric Cantona, Lee 

Sharpe And Gary Pallister. Good condition Est. £24 - 30 

122 - Dennis Weaver (1924 2006) Actor Signed McLeod 7x11 Picture. Good condition Est. £20 - 24 

123 - Golda Meir signed 6x4 inch black and white photo. Golda Meir (born Golda Mabovitch; 3 May 1898 - 8 December 1978) was an Israeli politician 

who served as the fourth Prime Minister of Israel from 1969 to 1974. Good condition Est. £50 - 60 

124 - Jimmy Page signed 10x8 inch vintage black and white photo. James Patrick Page OBE (born 9 January 1944) is an English musician who achieved 

international success as the guitarist and founder of the rock band Led Zeppelin. Good condition Est. £20 - 30 

125 - Rock Hudson signed 6x4 inch black and white photo. Good condition Est. £20 - 30 

126 - 1950s Football Scrapbook with over 350 signed photos, magazine photos, pages and some teams. Includes Bobby Charlton, 1957 Arsenal 8 

signatures, Stan Charlton, Gordon Astill, Brian Orritt, Johnny Schofield, Stanley Matthews, Bill Perry, Jim Kelly, Jim Armfield, Hugh Kelly, 1957/8 Bolton 

signed by 4, and one by 6, Bryan Edwards, Burnley 1957/8 signed by 7, Frank Blunstone, Derek Keyan, Tommy Jones, Albert Dunlop, Jack Charlton, Syd 

Owen, Man City 1957/8 signed by 10, Jeff Whitefoot, George Hannah, Notts Forrest 1957/8 signed by 10, 1955 full squad, West Ham team signed, Billy 

Wright Spurs 1957/8 signed by 6. Some of the signatures are album pages attached to 4 sheets Plus lots more and many unsigned magazine photos. 

Book in alphabetical order. Good condition Est. £200 - 300 

127 - Alfred Hitchcock 12x8 inch signature piece includes signed album page 8 photos attached to A4 card. Good condition Est. £200 - 210 

128 - Muhammad Ali signed 9x7inch black and white magazine photo. Good condition Est. £80 - 120 

129 - Bob Paisley signed NSPCC FDC PM Centenary Birthday Liverpool Society for the prevention of cruelty to children 19 April 1983 Liverpool. Good 

condition Est. £40 - 60 

130 - Howard Kendall signed NSPCC FDC PM Centenary Birthday Liverpool Society for the prevention of cruelty to children 19 April 1983 Liverpool. 

Good condition Est. £10 - 14 

131 - Gordon Banks and Pele signed Jules Rimet 50th Anniversary commemorative FDC double pm Brasilia DF 23 a 29.6. 2008 includes Pele's full 

signature. Good condition Est. £60 - 80 

132 - Cristiano Ronaldo signed Manchester United 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £40 - 50 

133 - Danny Blanchflower signed 10x8 inch overall mounted black and white team magazine photo. Good condition Est. £20 - 30 

134 - Adam West and Bob Kane signed DC comic World's Finest May No.141 signatures on the cover. Good condition Est. £80 - 120 

135 - George Best signed 14x10 vintage black and white photo dedicated. Good condition Est. £50 - 60 

136 - Ian McKellen signed Lord of the Rings DVD sleeve and Lord of the Rings the return of the King unsigned hardback book. Good condition Est. £20 - 

30 

137 - Glen Hoddle signed Tottenham Hotspur 1981 FA Cup Final retro replica football shirt. Good condition Est. £40 - 50 

138 - Music collection 6 vintage original score sheets includes some iconic songs such as Band of Gold, The Folk Singer, Leaving on a Jet Plane, Twenty 

Four Hours from Tulsa, Lonely Pup and Go Now. Good condition Est. £20 - 30 

139 - Music collection 6 vintage original score sheets includes some iconic songs such as You Don't Have to Say you Love Me, King of the Road, House 

of the Rising Sun, She's a Troublemaker, It might as well rain until September and Walk right back. Good condition Est. £20 - 30 

140 - Music collection 6 vintage original score sheets includes some iconic songs such as Jimmy Mack, The Loco-Motion, Twisting the Night Away, The 

Swiss Maid, A Lovers Concerto and Chapel of Love. Good condition Est. £20 - 30 

141 - Sean Connery 20x12 multi signed mounted signature piece includes Sean Connery, Sybil Thorndike, Heather Sears and Patience Collier signed 

Theatre page and colour photo pictured as James Bond. Good condition Est. £100 - 140 

142 - Paul McCartney signed 10x8 black and white mounted photo dedicated. Good condition Est. £200 - 250 

143 - Style Council 18x12 mounted signature piece includes Paul Weller and Mick Talbot signed album page and colour photo. Good condition Est. £30 - 

40 

144 - Yehudi Menuhin 16x12 inch mounted signature piece includes signed white card and vintage black and white photo. Good condition Est. £20 - 30 

145 - Joan Crawford 18x12 inch mounted signature piece includes signed album page and vintage black and white photo. Good condition Est. £20 - 30 

146 - Ramon Novarro 16x12 inch mounted signature piece includes mounted album page and vintage black and white photo. Good condition Est. £20 - 

30 

147 - Cornel Wilde 16x12 inch mounted signature piece includes signed album page and vintage black and white photo. Good condition Est. £20 - 30 

148 - Wizard of Oz 18x12 inch mounted signature piece includes Judy Garland, Frank Morgan, Ray Bolger and Jack Haley signed album pages and a 

colour photo from the iconic film. Good condition Est. £140 - 160 

149 - Luciano Pavarotti signed National Exhibition Centre vintage programme dated 23rd June 1994. Good condition Est. £40 - 60 

150 - Clark Gable 16x12 overall mounted signature piece includes signed album page and vintage black and white photo. Good condition Est. £80 - 100 

151 - Margaret Thatcher signed 8x6 inch mounted signature piece and accompanying 10 Downing Street letter dated 15 July 1988. Good condition Est. 

£50 - 60 

152 - Now that's what I call music multi signed Christmas Album sleeve signatures include Paul Weller, Midge Ure, Bob Geldof, Roy Wood and Tony 

Hadley. Good condition Est. £60 - 80 

153 - Crosby, Stills and Nash multi signed album sleeve signatures on cover vinyl record included. Good condition Est. £30 - 40 

154 - Harry H Corbett and Wilfred Brambell signed Steptoe and Son record sleeve vinyl record included. Good condition Est. £40 - 60 

155 - Leslie Caron signed vintage GIGI in house brochure signature on front cover. Good condition Est. £20 - 30 

156 - Pele 18x14 mounted signature piece includes album page with full signature and colour photo. Good condition Est. £100 - 140 

157 - William Holden (1918-1981) Actor Signed Page With 12x19 Mounted Photo Display. Good condition Est. £60 - 65 

158 - Jayne Mansfield (1933-1967) Actress Signed Album Page With 12x17 Mounted Photo Display. Good condition Est. £280 - 285 



 

 

159 - Donald Pleasence (1919-1995) Actor Signed Album Page With 12x20 Mounted Photo Display. Good condition Est. £65 - 70 

160 - Mama' Cass Elliot (1941-1974) Singer Signed Album Page With 11x18 Mounted Photo Display. Good condition Est. £195 - 200 

161 - Billy Fury (1940-1983) Singer Signed Album Page With 12x19 Mounted Photo Display. Good condition Est. £65 - 70 

162 - George Best (1946-2005) Signed 'The Entertainers' Print 12x16 Mounted Manchester United and Northern Ireland Display. Good condition Est. £95 

- 100 

163 - 1967 Tour Programme Signed Inside By Roy Orbison (1936-1988), Paul (1948-1992) and Barry Ryan (1948-2021) and Steve Marriott (1947-1991) 

(Small Faces) On Their Pictures. Good condition Est. £160 - 165 

164 - Del Shannon Show Signed Vintage Programme Signed Inside To Their Pictures Del Shannon (1934-1990) Kenny Lynch (1938-2019) The 

Springfields and Johnny Tillotson. Good condition Est. £80 - 85 

165 - Neil Diamond Singer Signed Vintage 'Song Sung Blue' Sheet Music. Good condition Est. £70 - 75 

166 - Colonel Tom Parker (1909-1997) Elvis Presley Manager Signed Vintage Elvis Picture With Photo. Good condition Est. £65 - 70 

167 - George Lazenby Actor Signed Card With 15x19 Mounted James Bond Photo Display. Good condition Est. £50 - 60 

168 - Archbishop of Canterbury Collection includes 9 signature pieces from Archbishops includes William Howley, Charles Longley, Archibald Campbell 

Tait, Frederick Temple, Randall Davidson, Gordon Lang, Geoffrey Fisher, Robert Runcie and William Stubbs. Good condition Est. £80 - 120 

169 - Duchess of Wellington Catherine Wellesley (1773-1831) vintage ALS. Good condition Est. £150 - 200 

170 - Buzz Aldrin signed 5x3 inch white card complete with original NASA mailing envelope. Good condition Est. £100 - 150 

171 - Rudolf Nureyev signed 10x8 inch vintage black and white photo. Good condition Est. £80 - 100 

172 - Warrant of Appointment to MBE, 1938, signed by King George VI and Queen Mary. This may be an ink signature as it differs from other online 

images and is only the second year of his reign. Good condition Est. £180 - 220 

173 - Programme for Drury Lane theatre. Analysis of names dates document to c 884 at the latest Notes included. Good condition Est. £16 - 18 

174 - Free front from the Duke of Cambridge (1770 1850). 7th son of George III. Addressed to Earl of Albermarle (William Keppel) (1772 1849). Whig 

politician holding many high offices of state and royal appointments. Successful racehorse owner. Notes included. Good condition Est. £20 - 30 

175 - Free front 1835 from Lord Rowland Hill, Viscount Hill (1772 1842). Important Peninsular War General. Good condition Est. £30 - 40 

176 - Free front 1837 from Duke of Dorset (Charles Sackville Germain), (767 1843). Illustrious political career; Militarily important due to long standing 

support for Wellington. Mounted to card with Verso Free front 1837 from 5th Duke of Dorset, as above. Addressed to Georgiana Bathurst, whose portrait 

by Thomas Lawrence hangs in the National Portrait Gallery. Good condition Est. £16 - 18 

177 - Free front dated 1818. John Fane. Earl of Westmorland (1784 1859). Soldier; Peninsular War. Importantly, founded the Royal Academy of Music. (3 

items). Good condition Est. £16 - 18 

178 - Free front from Baron Downes (1788 1863). Letter dated 1835. ADC to Wellington. See Wikipedia for full career. Verso: Free front from Lord 

Heytesbury. Diplomat. See Wikipedia. Good condition Est. £16 - 18 

179 - Free front dated 1838 from Lt. General Edward Somerset (1817 1886), soldier and politician, with significant battle experience. Good condition Est. 

£20 - 30 

180 - Undated Free front with envelope and seal from Earl Cowley (Henry Wellesley) (!804 1884), important politician of the period. Good condition Est. 

£20 - 30 

181 - Wellington related Safe Passage in Spain document. 1809 for Duke of Parque with notes of provenance. Refers to General Wellesley. Good 

condition Est. £140 - 160 

182 - Free front 1823. Sir Edward Cust mounted to card with unidentified free front on back. Good condition Est. £16 - 18 

183 - Germany 1966 World Cup multi signed hardback book Aral Fussball Album Weltmeisterschaft 1966 includes seven rare signatures includes Sepp 

Maier, Lothar Emmerich, Wolfgang Weber, Siegfried Held, Friedel Lutz, Uwe Seeler and Willi Schulz. Some Signatures Are Printed. Good condition Est. 

£100 - 140 

184 - Queen multi signed The Miracle album sleeve includes all four original band member signatures Freddie Mercury, Brian May, Roger Taylor and 

John Deacon obtained in 1989 Radio Piccadilly all four attended. Vinyl included. From the collection of Alan Taylor AKA Bobby Rio and The Revelles. 

Good condition Est. £1,800 - 1900 

185 - Queen 22x17 inch overall mounted and framed vintage recording contract and photo dated December 1, 1976, Elektra /Asylum/Nonesuch Records 

includes all four band members signature Freddie Mercury, Brian May, Roger Taylor and John Deacon. Good condition Est. £1,500 - 1800 

186 - Rare and Superb World Cup 1966 Scrapbook Containing Autographs from Player and Managers From England V West Germany. Contains the 

Signatures of Bobby Moore, Geoff Hurst, Bobby Charlton, Martin Peters, Nobby Stiles, Alan Ball, Gordon Banks, Ray Wilson, George Cohen, Roger Hunt, 

Alf Ramsey, Harold Shepherdson, Hans Tilkowski, Horst-Dieter Hottges, Franz Beckenbauer, Wolfgang Weber, Wolfgang Overath, Helmut Haller, Uwe 

Seeler (c), Helmut Schön. Also, the Signature of Iconic Commentator Kenneth Wolstenholme. English and German Pennants. Fantastic Sought After 

Item. Good condition Est. £600 - 800 

187 - Golf Open Championship St Andrews 2000 multi signed vintage programme includes winner Tiger Woods, Seve Ballesteros, Tom Watson, Paul 

Lawrie, Bernhard Langer, Jean Van De Velde, Jose Maria Olazabal, Sandy Lyle, Peter Jacobson, Tom Kite, Dudley Hart and Notah Begay. Good 

condition Est. £600 - 700 

188 - Joan Fontaine signed 10x8 inch black and white vintage photo. Good condition Est. £20 - 30 

189 - Anne Hathaway signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 30 

190 - James Cagney signed 10x8 inch One Two Three black and white lobby card. Good condition Est. £40 - 60 

191 - Olivia Newton John signed 10x8 inch black and white promo photo. Good condition Est. £30 - 40 

192 - Donald Sutherland signed 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £20 - 30 

193 - James Stewart signed The Mountain Road 10x8 inch black and white vintage lobby card. Good condition Est. £30 - 40 

194 - Julie Christie signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 30 

195 - Rowan Atkinson signed 8x6 inch black and white promo photo. Good condition Est. £30 - 40 

196 - Jackie Chan signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 30 



 

 

197 - Burt Lancaster and Shirley Booth signed Come Back Little Sheba 10x8 inch vintage black and white lobby card photo. Good condition Est. £30 - 40 

198 - Ethel Merman signed 10x8 inch black and white vintage photo. Good condition Est. £20 - 30 

199 - Jon Voight and Dustin Hoffman signed Midnight Cowboy 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £20 - 30 

200 - Roy Orbison signed 10x8 inch black and white promo photo. Good condition Est. £40 - 60 

201 - Paul Simon and Art Garfunkel signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £30 - 40 

202 - Willie Nelson signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 30 

203 - Gladys Knight and the Pips multi signed 10x8 inch vintage black and white photo. Good condition Est. £20 - 30 

204 - Clint Eastwood signed 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £100 - 140 

205 - Clint Eastwood signed 10x8 inch black and white photo dedicated. Good condition Est. £80 - 120 

206 - Jack Lemon signed 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £20 - 30 

207 - Bing Crosby signed 10x8 inch sepia vintage photo. Good condition Est. £30 - 40 

208 - Paul Newman signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 30 

209 - Tony Bennett signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 30 

210 - Richard Burton signed 10x8 inch black and white vintage photo. Good condition Est. £80 - 120 

211 - Richard Burton signed 6x4 black and white vintage photo dedicated. Good condition Est. £40 - 60 

212 - Ferdinand E Marcos signed 10x8 inch colour photo. Ferdinand Emmanuel Edralin Marcos Sr. (September 11, 1917 - September 28, 1989) was a 

Filipino politician, lawyer, dictator, and kleptocrat who was the 10th president of the Philippines from 1965 to 1986. Good condition Est. £20 - 30 

213 - Tom Hanks signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 30 

214 - Doris Day signed 6x4 black and white promo photo. Good condition Est. £20 - 30 

215 - Diana Dors signed 6x4 inch vintage black and white promo photo. Good condition Est. £30 - 40 

216 - Rock Hudson signed 6x4 black and white promo photo. Good condition Est. £20 - 30 

217 - Glen Ford signed 6x4 inch black and white photo. Good condition Est. £20 - 30 

218 - Macdonald Carey signed 7x5 inch sepia vintage photo. Good condition Est. £20 - 30 

219 - Basil Sydney signed 8x5 vintage black and white photo. Good condition Est. £20 - 30 

220 - Kevin Costner signed 8x6 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 30 

221 - Tom Hanks signed Forest Gump 12x8 colour photo. Good condition Est. £20 - 30 

222 - Bob Seger signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 30 

223 - Neel Sethi signed 10x8 inch Jungle Book colour photo. Good condition Est. £20 - 30 

224 - Astronaut Neil Armstrong signed 10x8 inches original NASA colour photo dedicated. Good condition Est. £1,000 - 1200 

225 - Astronaut Harrison Schmitt signed 10x8 inches original NASA photo. Good condition Est. £240 - 260 

226 - Astronaut Charles Duke signed 10x8 inches original NASA colour photo. Good condition Est. £60 - 80 

227 - Astronaut Charles Conrad JR signed 10x8 inches original NASA colour photo. Good condition Est. £120 - 140 

228 - Astronaut James Irwin signed 10x8 inches NASA Apollo 15 Moon landing colour photo. Good condition Est. £120 - 140 

229 - Astronaut David R Scott signed 10x8 inches NASA original colour photo. Good condition Est. £180 - 220 

230 - Astronaut Edgar D Mitchell signed 10x8 inches NASA Apollo 14 colour photo. Good condition Est. £60 - 80 

231 - Robert De Niro signed 10x8 inch vintage black and white photo. Good condition Est. £80 - 100 

232 - Charles Dickens 3x1 inches overall signed page cutting and 6x4 inches black and white vintage post card photo. Good condition Est. £300 - 400 

233 - Dennis Wheatley vintage TLS dated 4th April 1939 interesting content. Dennis Yeats Wheatley (8 January 1897 - 10 November 1977) was a British 

writer whose prolific output of thrillers and occult novels made him one of the world's best-selling authors from the 1930s through the 1960s. His Gregory 

Sallust series was one of the main inspirations for Ian Fleming's James Bond stories. Good condition Est. £70 - 80 

234 - HRH Prince Phillip signed 1999 Britannia Royal Navy College Official Navy cover series 5, no 4. Also signed by Commodore R Clare. Only 50 of 

this very special variety were signed. Good condition Est. £140 - 160 

235 - Alec Guinness signed Escape from Thailand RAF Escaping Society cover, Bridge over the River Kwai connection. Good condition Est. £60 - 80 

236 - WW2 Traudl Junge Hitlers secretary signed navy cover comm. 35th ann D-Day Landings, also signed by Admiral G Dolphin DSO CO Gold Beach. 

Gertraud Traudl Junge was a German editor who worked as Adolf Hitler's last private secretary from December 1942 to April 1945. After typing Hitler's 

will, she remained in the Berlin Führerbunker until his death. Good condition Est. £50 - 60 

237 - Apollo 9 moonwalker Dave Scott signed Space cover NASA Astronaut. 2002 postmarked cover. superb illustration on front of scenes from the 

mission. Also illustrated on back with crew names and mission information. David Randolph Scott (born June 6, 1932) is an American retired test pilot and 

NASA astronaut who was the seventh person to walk on the Moon. Selected as part of the third group of astronauts in 1963, Scott flew to space three 

times and commanded Apollo 15, the fourth lunar landing; he is one of four surviving Moon walkers and the last surviving crew member of Apollo 15. 

Before becoming an astronaut, Scott graduated from the United States Military Academy at West Point and joined the Air Force. After serving as a fighter 

pilot in Europe, he graduated from the Air Force Experimental Test Pilot School (Class 62C) and the Aerospace Research Pilot School (Class IV). Scott 

retired from the Air Force in 1975 with the rank of colonel, and more than 5,600 hours of logged flying time. As an astronaut, Scott made his first flight into 

space as a pilot of the Gemini 8 mission, along with Neil Armstrong, in March 1966, spending just under eleven hours in low Earth orbit. He would have 

been the second American astronaut to walk in space had Gemini 8 not made an emergency abort. Scott then spent ten days in orbit in March 1969 as 

Command Module Pilot of Apollo 9, a mission that extensively tested the Apollo spacecraft, along with Commander James McDivitt and Lunar Module 

Pilot Rusty Schweickart. After backing up Apollo 12, Scott made his third and final flight into space as commander of the Apollo 15 mission, the fourth 

crewed lunar landing and the first J mission. Scott and James Irwin remained on the Moon for three days. Following their return to Earth, Scott and his 

crewmates fell from favour with NASA after it was disclosed that they had carried four hundred unauthorized postal covers to the Moon. After serving as 

director of NASA's Dryden Flight Research Center in California, Scott retired from the agency in 1977. Since then, he has worked on a number of space-

related projects and served as a consultant for several films about the space program, including Apollo 13. Good condition Est. £38 - 40 



 

 

238 - Apollo 14 moonwalker Dr Edgar Mitchell signed Space cover NASA Astronaut. 30th Anniversary Apollo 2001 postmarked cover. superb illustration 

on front of scenes from the mission. Also illustrated on back with crew names and mission information. Edgar Dean Mitchell (September 17, 1930 - 

February 4, 2016) was a United States Navy officer and aviator, test pilot, aeronautical engineer, ufologist and NASA astronaut. As the Lunar Module Pilot 

of Apollo 14 in 1971 he spent nine hours working on the lunar surface in the Fra Mauro Highlands region and was the sixth person to walk on the Moon. 

Before becoming an astronaut, Mitchell earned his Bachelor of Science degree in Industrial Management from Carnegie Institute of Technology and 

entered the United States Navy in 1952. After being commissioned through the Officer Candidate School at Newport, Rhode Island, he served as a Naval 

Aviator. In 1961, he received his second bachelor's degree, in aeronautical engineering, from the U.S. Naval Postgraduate School and three years later 

earned his doctorate in Aeronautics and Astronautics from the Massachusetts Institute of Technology (MIT). From 1965 to 1966, he attended the U.S. Air 

Force Aerospace Research Pilot School and graduated first in his class. During this period, he served as an instructor in advanced mathematics and 

navigation theory for astronaut candidates. The legacy of his post-NASA scientific and parapsychology work is carried on through the Institute of Noetic 

Sciences. Good condition Est. £28 - 30 

239 - NASA Astronaut Apollo 14 moonwalker Dr Edgar Mitchell signed Space Nobel Prize 2001 postmarked cover. Commemorates The Nobel Prize for 

Physics 1921 to the Time Lord Albert Einstein. Illustrated with information on reverse. Edgar Dean Mitchell (September 17, 1930 - February 4, 2016) was 

a United States Navy officer and aviator, test pilot, aeronautical engineer, ufologist and NASA astronaut. As the Lunar Module Pilot of Apollo 14 in 1971 

he spent nine hours working on the lunar surface in the Fra Mauro Highlands region and was the sixth person to walk on the Moon. Before becoming an 

astronaut, Mitchell earned his Bachelor of Science degree in Industrial Management from Carnegie Institute of Technology and entered the United States 

Navy in 1952. After being commissioned through the Officer Candidate School at Newport, Rhode Island, he served as a Naval Aviator. In 1961, he 

received his second bachelor's degree, in aeronautical engineering, from the U.S. Naval Postgraduate School and three years later earned his doctorate 

in Aeronautics and Astronautics from the Massachusetts Institute of Technology (MIT). From 1965 to 1966, he attended the U.S. Air Force Aerospace 

Research Pilot School and graduated first in his class. During this period, he served as an instructor in advanced mathematics and navigation theory for 

astronaut candidates. The legacy of his post-NASA scientific and parapsychology work is carried on through the Institute of Noetic Sciences. Good 

condition Est. £20 - 30 

240 - NASA Astronaut Apollo 14 moonwalker Dr Edgar Mitchell signed Space 2002 postmarked cover. Illustrated with crew and mission information on 

reverse. Edgar Dean Mitchell (September 17, 1930 - February 4, 2016) was a United States Navy officer and aviator, test pilot, aeronautical engineer, 

ufologist and NASA astronaut. As the Lunar Module Pilot of Apollo 14 in 1971 he spent nine hours working on the lunar surface in the Fra Mauro 

Highlands region and was the sixth person to walk on the Moon. Before becoming an astronaut, Mitchell earned his Bachelor of Science degree in 

Industrial Management from Carnegie Institute of Technology and entered the United States Navy in 1952. After being commissioned through the Officer 

Candidate School at Newport, Rhode Island, he served as a Naval Aviator. In 1961, he received his second bachelor's degree, in aeronautical 

engineering, from the U.S. Naval Postgraduate School and three years later earned his doctorate in Aeronautics and Astronautics from the 

Massachusetts Institute of Technology (MIT). From 1965 to 1966, he attended the U.S. Air Force Aerospace Research Pilot School and graduated first in 

his class. During this period, he served as an instructor in advanced mathematics and navigation theory for astronaut candidates. The legacy of his post-

NASA scientific and parapsychology work is carried on through the Institute of Noetic Sciences. Good condition Est. £28 - 30 

241 - NASA Astronaut Bob Crippen STS1 Space Shuttle Columbia signed 2001 Space cover. Illustrated with crew and mission information on reverse. 

Robert Laurel Crippen (born September 11, 1937) is an American retired naval officer and aviator, test pilot, aerospace engineer, and retired astronaut. 

He travelled into space four times: as Pilot of STS-1 in April 1981, the first Space Shuttle mission; and as Commander of STS-7 in June 1983, STS-41-C 

in April 1984, and STS-41-G in October 1984. He was also a part of the Manned Orbiting Laboratory (MOL), Skylab Medical Experiment Altitude Test 

(SMEAT), ASTP support crew member, and the Approach and Landing Tests (ALT) for the Space Shuttle. In 1986, Crippen participated in the recovery 

operations for the remains of crew members after the Space Shuttle Challenger disaster. He was also on the commissions responsible for determining the 

cause of the accident. After retiring as an astronaut, Crippen worked his way through management at NASA, namely as Director, Space Shuttle, at NASA 

Headquarters, then Director of the Kennedy Space Center. He also went to Lockheed Martin and Thiokol Propulsion before retiring to private life in 

Florida. Crippen has received several awards and honours, including the Congressional Space Medal of Honor in 2006, and having an elementary school 

named after him in Porter, Texas. He is also a fellow of several organizations, including the American Institute of Aeronautics and Astronautics (AIAA) and 

the Society of Experimental Test Pilots (SETP). Good condition Est. £16 - 18 

242 - Apollo15 moonwalker Dave Scott and CMP Alfred Worden signed Space cover NASA Astronauts. 2001 30th Anniversary Apollo 15. postmarked 

cover. Superb illustration on front of scenes from the mission. Also illustrated on back with crew names and mission information. David Randolph Scott 

(born June 6, 1932) is an American retired test pilot and NASA astronaut who was the seventh person to walk on the Moon. Selected as part of the third 

group of astronauts in 1963, Scott flew to space three times and commanded Apollo 15, the fourth lunar landing; he is one of four surviving Moon walkers 

and the last surviving crew member of Apollo 15. Before becoming an astronaut, Scott graduated from the United States Military Academy at West Point 

and joined the Air Force. After serving as a fighter pilot in Europe, he graduated from the Air Force Experimental Test Pilot School (Class 62C) and the 

Aerospace Research Pilot School (Class IV). Scott retired from the Air Force in 1975 with the rank of colonel, and more than 5,600 hours of logged flying 

time. As an astronaut, Scott made his first flight into space as a pilot of the Gemini 8 mission, along with Neil Armstrong, in March 1966, spending just 

under eleven hours in low Earth orbit. He would have been the second American astronaut to walk in space had Gemini 8 not made an emergency abort. 

Scott then spent ten days in orbit in March 1969 as Command Module Pilot of Apollo 9, a mission that extensively tested the Apollo spacecraft, along with 

Commander James McDivitt and Lunar Module Pilot Rusty Schweickart. After backing up Apollo 12, Scott made his third and final flight into space as 

commander of the Apollo 15 mission, the fourth crewed lunar landing and the first J mission. Scott and James Irwin remained on the Moon for three days. 

Following their return to Earth, Scott and his crewmates fell from favour with NASA after it was disclosed that they had carried four hundred unauthorized 

postal covers to the Moon. After serving as director of NASA's Dryden Flight Research Center in California, Scott retired from the agency in 1977. Since 

then, he has worked on a number of space-related projects and served as a consultant for several films about the space program, including Apollo 13. 

Alfred Merrill Worden (February 7, 1932 - March 18, 2020) was an American test pilot, engineer and NASA astronaut who was the command module pilot 

for the Apollo 15 lunar mission in 1971. One of only 24 people to have flown to the Moon, he orbited it 74 times in the command module (CM) Endeavour. 

Worden was born in Michigan in 1932; he spent his early years living on farms and attended the University of Michigan for one year, before securing an 

appointment to the United States Military Academy at West Point, New York. Graduating in 1955, he elected to be commissioned in the United States Air 

Force, though he had no piloting experience. He proved adept at flying fighter planes, and honed his skills, becoming a test pilot before his selection as a 

Group 5 astronaut in 1966. He served on the support crew for Apollo 9 and the backup crew for Apollo 12 before his selection for the Apollo 15 crew in 



 

 

1970, with David Scott as commander and James Irwin as lunar module pilot. After Apollo 15 reached lunar orbit, and his crewmates departed to land on 

the Moon, Worden spent three days alone in the CM, becoming in the process the individual who travelled the farthest from any other human being, a 

distinction he still holds. He took many photographs of the Moon and operated a suite of scientific instruments that probed the Moon. During Apollo 15's 

return flight to Earth, Worden performed an extravehicular activity (EVA), or spacewalk, to retrieve film cassettes from cameras on the exterior of the 

spacecraft. It was the first deep space EVA in history, and as of 2022 remains the one that has taken place farthest from Earth. After their return, the crew 

became involved in a controversy over postal covers they had taken to the Moon; they were reprimanded by NASA and did not fly in space again. Worden 

remained at NASA until 1975 at the Ames Research Center, then entered the private sector. He engaged in a variety of business activities and had a 

longtime involvement with the Astronaut Scholarship Foundation, serving as chair of its board of directors from 2005 until 2011. He made many public 

appearances, promoting a renewed space program and education in the sciences, before his death in 2020. Good condition Est. £40 - 50 

243 - Apollo 7 Walt Cunningham signed Space cover NASA Astronauts. 2002 postmarked cover. Superb illustration on front of scenes from the mission. 

Also illustrated on back with crew names and mission information. Ronnie Walter Cunningham (born March 16, 1932) is a retired American astronaut. In 

1968, he was a lunar module pilot on the Apollo 7 mission. He was NASA's third civilian astronaut (after Neil Armstrong and Elliot See), and has also 

been a fighter pilot, physicist, entrepreneur, venture capitalist, and author of The All-American Boys. Following the deaths of Donn F. Eisele in 1987 and 

Wally Schirra in 2007, Cunningham is the last surviving crew member of Apollo 7. Good condition Est. £16 - 18 

244 - Apollo15 moonwalker Dave Scott and CMP Alfred Worden signed Space cover NASA Astronauts. 2001 30th Anniversary Apollo 15. postmarked 

cover. Superb illustration on front of scenes from the mission. Also illustrated on back with crew names and mission information. David Randolph Scott 

(born June 6, 1932) is an American retired test pilot and NASA astronaut who was the seventh person to walk on the Moon. Selected as part of the third 

group of astronauts in 1963, Scott flew to space three times and commanded Apollo 15, the fourth lunar landing; he is one of four surviving Moon walkers 

and the last surviving crew member of Apollo 15. Before becoming an astronaut, Scott graduated from the United States Military Academy at West Point 

and joined the Air Force. After serving as a fighter pilot in Europe, he graduated from the Air Force Experimental Test Pilot School (Class 62C) and the 

Aerospace Research Pilot School (Class IV). Scott retired from the Air Force in 1975 with the rank of colonel, and more than 5,600 hours of logged flying 

time. As an astronaut, Scott made his first flight into space as a pilot of the Gemini 8 mission, along with Neil Armstrong, in March 1966, spending just 

under eleven hours in low Earth orbit. He would have been the second American astronaut to walk in space had Gemini 8 not made an emergency abort. 

Scott then spent ten days in orbit in March 1969 as Command Module Pilot of Apollo 9, a mission that extensively tested the Apollo spacecraft, along with 

Commander James McDivitt and Lunar Module Pilot Rusty Schweickart. After backing up Apollo 12, Scott made his third and final flight into space as 

commander of the Apollo 15 mission, the fourth crewed lunar landing and the first J mission. Scott and James Irwin remained on the Moon for three days. 

Following their return to Earth, Scott and his crewmates fell from favour with NASA after it was disclosed that they had carried four hundred unauthorized 

postal covers to the Moon. After serving as director of NASA's Dryden Flight Research Center in California, Scott retired from the agency in 1977. Since 

then, he has worked on a number of space-related projects and served as a consultant for several films about the space program, including Apollo 13. 

Alfred Merrill Worden (February 7, 1932 - March 18, 2020) was an American test pilot, engineer and NASA astronaut who was the command module pilot 

for the Apollo 15 lunar mission in 1971. One of only 24 people to have flown to the Moon, he orbited it 74 times in the command module (CM) Endeavour. 

Worden was born in Michigan in 1932; he spent his early years living on farms and attended the University of Michigan for one year, before securing an 

appointment to the United States Military Academy at West Point, New York. Graduating in 1955, he elected to be commissioned in the United States Air 

Force, though he had no piloting experience. He proved adept at flying fighter planes, and honed his skills, becoming a test pilot before his selection as a 

Group 5 astronaut in 1966. He served on the support crew for Apollo 9 and the backup crew for Apollo 12 before his selection for the Apollo 15 crew in 

1970, with David Scott as commander and James Irwin as lunar module pilot. After Apollo 15 reached lunar orbit, and his crewmates departed to land on 

the Moon, Worden spent three days alone in the CM, becoming in the process the individual who travelled the farthest from any other human being, a 

distinction he still holds. He took many photographs of the Moon and operated a suite of scientific instruments that probed the Moon. During Apollo 15's 

return flight to Earth, Worden performed an extravehicular activity (EVA), or spacewalk, to retrieve film cassettes from cameras on the exterior of the 

spacecraft. It was the first deep space EVA in history, and as of 2022 remains the one that has taken place farthest from Earth. After their return, the crew 

became involved in a controversy over postal covers they had taken to the Moon; they were reprimanded by NASA and did not fly in space again. Worden 

remained at NASA until 1975 at the Ames Research Center, then entered the private sector. He engaged in a variety of business activities and had a 

longtime involvement with the Astronaut Scholarship Foundation, serving as chair of its board of directors from 2005 until 2011. He made many public 

appearances, promoting a renewed space program and education in the sciences, before his death in 2020. Good condition Est. £40 - 50 

245 - Apollo 16 Charlie Duke Moonwalker signed 2002 30th Ann Space cover NASA Astronaut. Superb illustration on front of scenes from the mission. 

Also illustrated on back with crew names and mission information. Charles Moss Duke Jr. (born October 3, 1935) is an American former astronaut, United 

States Air Force (USAF) officer and test pilot. As Lunar Module pilot of Apollo 16 in 1972, he became the tenth and youngest person to walk on the Moon, 

at age 36 years and 201 days. A 1957 graduate of the United States Naval Academy, he joined the USAF. He completed advanced flight training on the 

F-86 Sabre at Moody Air Force Base in Georgia, where he was a distinguished graduate. After completion of this training, Duke served three years as a 

fighter pilot with the 526th Fighter-Interceptor Squadron at Ramstein Air Base in West Germany. After graduating from the Aerospace Research Pilot 

School in September 1965, he stayed on as an instructor teaching control systems and flying in the F-101 Voodoo, F-104 Starfighter, and T-33 Shooting 

Star. In April 1966, Duke was one of nineteen men selected for NASA's fifth group of astronauts. In 1969, he was a member of the astronaut support crew 

for Apollo 10. He served as CAPCOM for Apollo 11, the first crewed landing on the Moon. His distinctive Southern drawl became familiar to audiences 

around the world, as the voice of a Mission Control made nervous by a long landing that almost expended all of the Lunar Module Eagle descent stage's 

propellant. Duke's first words to the Apollo 11 crew on the surface of the Moon were flustered, Roger, Twank. Tranquillity, we copy you on the ground. 

You got a bunch of guys about to turn blue. We're breathing again. Thanks a lot! Duke was backup lunar module pilot on Apollo 13. Shortly before the 

mission, he caught rubella (German measles) from a friend's child and inadvertently exposed the prime crew to the disease. As Ken Mattingly had no 

natural immunity to the disease, he was replaced as command module pilot by Jack Swigert. Mattingly was reassigned as command module pilot of 

Duke's flight, Apollo 16. On this mission, Duke and John Young landed at the Descartes Highlands, and conducted three extravehicular activities (EVAs). 

He also served as backup lunar module pilot for Apollo 17. Duke retired from NASA on January 1, 1976. Following his retirement from NASA, Duke 

entered the Air Force Reserve and served as a mobilization augmentee to the Commander, USAF Basic Military Training Center, and to the Commander, 

USAF Recruiting Service. He graduated from the Industrial College of the Armed Forces in 1978. He was promoted to brigadier general in 1979 and 

retired in June 1986. He has logged 4,147 hours' flying time, of which 3,632 hours were in jet aircraft, and 265 hours were in space, including 21 hours 

and 38 minutes of EVA. Duke resides in New Braunfels, Texas, and was named Texan of the Year in 2020. He is currently on the board of directors for 



 

 

the Astronaut Scholarship Foundation and previously served for two years as the chairman. He is a popular motivational speaker, with NASA films and 

personal stories of his Apollo mission on the moon. He is a born-again Christian and he and his wife Dorothy speak to audiences regarding their faith and 

its effect on their marriage. Good condition Est. £40 - 50 

246 - Kenneth Connor, Joan Hurley, Charles Hawtrey and Michael Sloan Signed Kings Theatre Southsea Vintage Theatre Programme for July 1967 

Showing A Drop In The Ocean by John Waterhouse. Good condition Est. £100 - 120 

247 - Sam Cooke (1931-1964) King Of Soul Singer Signed Vintage Photo. Good condition Est. £1,500 - 1600 

248 - Goodbye, Mr. Chips Signed Photo By Peter O'Toole (1932-2013), Petula Clarke, Leslie Bricusse (1931-2021) and John Williams. Good condition 

Est. £50 - 60 

250 - Snooker Legends multi signed cue and case signatures include Ronnie O'Sullivan, Jimmy White, Shaun Murphy, Alex Higgins, Neil Robertson, 

Mark Williams, Marco Fu, John Virgo and Tony Knowles. Good condition Est. £250 - 300 

251 - Cricket collection includes some legendary names from the sport Signatures on Individual Small Bios Set Within a Small Booklet. Signatures include 

Mike Atherton, Bill Athey, Rob Bailey, Raman Subba Row, Bob Taylor, Fred Trueman, Phil Tufnell, Frank Tyson, Derek Underwood, Trevor Bailey, Alec 

Bedser, Ian Botham, Chris Broad, Mike Brearley, Alan Brown, John Childs, Brian Close, Geoff Cook, Norman Cowans, Chris Cowdrey, Tim Curtis, Phillip 

Defreitas, Mike Denness, Peter Willey, Bob Woolmer, Barry Wood, Steve Watkin, David Gower, Neil Foster, Keith Fletcher, Angus Fraser, Bruce French, 

Mike Gatting, Graham Gooch, Graeme Hick, Nasser Hussain, Alan Igglesden, Doug Insole, Richard Illingworth, John Jameson, Jeff Jones, Alan Knott, 

Wayne Larkins, Allan Lamb, John Lever, Tony Lewis, John Morris, Matthew Maynard, Neil Mallender, Vic Marks, John Murray, Phil Newport, Pat Pocock, 

Alan Smith, Robin Smith, David Steele, John Snow. All Loose Pages. Good condition Est. £80 - 120 

252 - Bank notes includes 30 items from various Countries France, China, Poland, Australia, Bank of England. Good condition Est. £28 - 30 

253 - Formula 1 Motor Racing Collection of 5 Signed Photos and 1 Signed Mika Salo Q and A's Booklet. Signatures include Mika Salo, Vicenzo Sospiri, 

David Coulthard, Derek Warwick, Alexander Wurz, Andre D'Cruze. Good condition Est. £28 - 30 

254 - Space Collection of 12 NASA Signatures. 3 FDC Signed and White Card Multi Signed. Signatures include John Fabian, Dr Edward George Gibson, 

Paul Joseph Weitz, and 9 Signed White Card. Good Collection. Good condition Est. £28 - 30 

255 - World War 2 Collection. Included in this collection is 617 Squadron Promo Photo, 14 Newspaper Obituaries of Fellow Fighter Pilots, 106 Squadron 

Bomber Profiles Booklet and 83rd Squadron 1917-1979 Booklet. Good Collection. Est £. Good condition Est. £28 - 30 

256 - Football collection 4 Tottenham Hotspurs FC vintage programmes includes high profile matches. Spurs Vs Bayern Munich on 1. 10. 19 Programme. 

Spurs Vs FC Twente on 29. 9. 2010 Programme. Spurs Vs Real Madrid on 13. 4. 2011 Programme. Spurs Vs Juventus on 7. 3. 2018 Programme. 

Fantastic Programmes. Good condition Est. £28 - 30 

257 - American Football 30 Riddell replica miniature helmets featuring iconic teams past and present still in original boxes. Mint Condition. Est £. Good 

condition Est. £200 - 300 

258 - Jo Anne Worley signed Beauty and the Beast illustrated 10x8 colour photo. Good condition Est. £38 - 40 

259 - Frank Gorshin signed Yosemite Sam illustrated 10x8 colour photo. Frank John Gorshin Jr. (April 5, 1933 - May 17, 2005) was an American actor, 

comedian and impressionist. He made many guest appearances on television variety and talk shows, including The Ed Sullivan Show, Tonight Starring 

Steve Allen, The Dean Martin Show and Late Night with Conan O'Brien. As an actor, he played the Riddler on the live action television series Batman and 

was nominated for an Emmy Award for the performance. Good condition Est. £55 - 60 

260 - Bill Farmer signed Yosemite Sam illustrated 10x8 colour photo. Bill Farmer (born November 14, 1952) is an American voice actor, comedian and 

impressionist. He has performed the voice of the Disney character Goofy since 1987 and has also been the voice of Pluto and Horace Horsecollar since 

1990. Good condition Est. £55 - 60 

261 - Tony Anselmo signed Donald Duck illustrated 10x8 colour photo. Tony Anselmo (born February 18, 1960) is an American voice actor and animator. 

He has been the official character voice of Donald Duck since 1985 following the death of the original voice actor, Clarence Nash. He has also provided 

voices for Donald's triplet nephews, Huey, Dewey, and Louie. Good condition Est. £55 - 60 

262 - Tony Anselmo and Bill Farmer signed Donald Duck and Goofy illustrated 10x8 colour photo. Good condition Est. £80 - 90 

263 - Corey Feldman signed Fox and the Hound illustrated 10x8 colour photo. Corey Scott Feldman (born July 16, 1971) is an American actor and 

musician. As a youth, he became well known for roles in the 1980s in films such as Friday the 13th: The Final Chapter (1984), Gremlins (1984), The 

Goonies (1985), and Stand by Me (1986). In 1987, Feldman co-starred in the horror film The Lost Boys with Corey Haim; they became known as The Two 

Coreys and went on to appear in other films together, including License to Drive (1988) and Dream a Little Dream (1989). Good condition Est. £46 - 50 

264 - Rene Auberjonois signed Little Mermaid illustrated 10x8 colour photo. Rene Murat Auberjonois (June 1, 1940 - December 8, 2019) was an 

American actor and director. He was best known for portraying Odo on Star Trek: Deep Space Nine (1993-1999). Good condition Est. £44 - 46 

265 - Jonathan Harris signed Bugs Life illustrated 10x8 colour photo. Jonathan Harris (born Jonathan Daniel Charasuchin; November 6, 1914 - November 

3, 2002) was an American character actor whose career included more than 500 television and film appearances, as well as voiceovers. Two of his best 

known roles were as the timid accountant Bradford Webster in the television version of The Third Man and the fussy villain Dr. Zachary Smith of the 

1960s science fiction series Lost in Space. Near the end of his career, he provided voices for the animated features A Bug's Life and Toy Story 2. Good 

condition Est. £44 - 46 

266 - Margaret Kerry signed Tinker Bell illustrated 10x8 colour photo. Margaret Kerry (is an American screen actress, dancer, voice artist, camera double, 

radio producer, director and host and media personality, best known for her work as a model for Walt Disney Pictures, where she served as the 

inspiration and pantomimed the Peter Pan character of Tinker Bell. Good condition Est. £60 - 65 

267 - Jon Wamsley, John Fielder, Howard Morris and Clint Howard signed Winnie the Pooh illustrated 10x8 colour photo. Good condition Est. £130 - 140 

268 - Les Dawson 10x8 mounted signature piece includes signed album page and vintage black and white photo. Good condition Est. £28 - 30 

269 - Britt Ekland 12x10 overall mounted signature piece includes signed album page and a colour promo photo for the Bond classic The Man with the 

golden gun. Good condition Est. £28 - 30 

270 - Joyce Grenfell signed 12x8 limited edition colour print number 28 of 90. Good condition Est. £38 - 40 

271 - Football Legends collection 8 rare signature on magazine page cuttings includes all-time greats such as Stanley Mathews, Tom Finney, Bedford 

Jezzard, Jonny Haynes, Liam Whelan, Bill Foulkes, Jackie Milburn and Jimmy Dickinson. Good condition Est. £65 - 75 



 

 

272 - Lee Remick signed 6x4 black and white photo. Lee Ann Remick (December 14, 1935 - July 2, 1991) was an American actress and singer. She was 

nominated for the Academy Award for Best Actress for the film Days of Wine and Roses (1962), and for the 1966 Tony Award for Best Actress in a Play 

for her Broadway theatre performance in Wait Until Dark. Good condition Est. £46 - 50 

273 - Anne Crawford Signed 7 x 5 inch Vintage Black and White Photo. Signed in Dark Blue ink. Good condition Est. £24 - 26 

274 - Molly Picon and Robert Morley Signed Vintage Theatre Programme Showing A Majority Of One on Wednesday 9th March 1960. Good condition 

Est. £24 - 26 

275 - Jeremy Brett and Kristoffer Tabori, a signed Sherlock Holmes, The Hound of the Baskervilles PHQ card. Jeremy Brett, who appeared as Sherlock 

Holmes in the famous ITV series and Kristoffer Tabori who played Sir Henry Baskerville. Good condition Est. £65 - 75 

276 - Football Collection of seven signed photos of ex England players/managers. Two are on magazine photos (folded, not affecting signatures), one is 

a paper photo. The sizes range from 11x8 down to 6x4. The players are Alf Ramsey, Gordon Banks, Nobby Stiles, Billy Wright, Glenn Hoddle, Rodney 

Marsh and Bryan Douglas. Good condition Est. £38 - 40 

277 - Terence Cuneo Signed Collection of 5 Signed Famous Trains Benham's Silk Cachet First Day Covers. All Stamped and Postmarked. Good 

condition Est. £90 - 110 

278 - Edith Haisman Titanic Survivor commemorative postcard the 90th anniversary of the Titanic disaster 2002. Good condition Est. £28 - 30 

279 - Pele signed 10x8 inches New York Cosmos colour photo. Edson Arantes do Nascimento (23 October 1940 - 29 December 2022), better known by 

his nickname Pele, was a Brazilian professional footballer who played as a forward. Widely regarded as one of the greatest players of all time. Good 

condition Est. £90 - 110 

280 - American Aviation Pioneer Charles Willard signed biography booklet detailing his flying development of powered flight with Glen Curtiss and the 

Wright Brothers. Good condition Est. £180 - 220 

281 - Margaret Thatcher and Gerald R Ford signed Finchley and Friern Barnet Conservative Association FDC PM 19 Aug 1986 London N.1. Good 

condition Est. £90 - 110 

282 - Quentin Blake, a signed Roald Dahl 2012 FDC. Postmarked 10-1-12 with Charlie and the Chocolate Factory stamp. An illustrator of over 300 books, 

including 18 written by Roald Dahl, which are among his most popular works. Good condition Est. £28 - 30 

283 - Desmond Llewelyn, a signed 5. 5x3. 5 white card. Actor who played Q in 17 James Bond films between 1963 and 1999. Good condition Est. £28 - 

30 

284 - Joanna Lumley and Joan Collins, two signed 10x8 photos, the second is dedicated. Actresses who both have had long careers and have been 

awarded the DBE, Joan Collins in 1997 and Joanna Lumley in 2022. Good condition Est. £28 - 30 

285 - Savoy Hotel multisigned Annual Luncheon 1981 menu. Signatures include Howard Wilson, Mary Wilson, Lady Newall, Gerry Wade, Phil Page, plus 

another of other signatories who were present at the luncheon to be identified with research. This lovely menu is signed on the front by 12 individuals who 

attended the Corporation of Mortgage, Finances and Life Assurance Brokers Annual Conference on 15th May 1981. Good condition Est. £28 - 30 

286 - Deborah Kerr signed 10x8 vintage black and white photo. Deborah Jane Trimmer CBE (30 September 1921 - 16 October 2007), British actress. 

She was nominated six times for the Academy Award for Best Actress. Good condition Est. £38 - 40 

287 - Football Alf Ramsey signed World Cup Special Commemorative Issue England -World Champions FDC PM Harrow and Wembley 18 Aug 1966 

First Day of Issue. Good condition Est. £55 - 60 

288 - Space Hall of Fame collection includes Extract from 15th edition of the Encyclopaedia 'Space Exploration by F C Durrant, presentation on the life 

and achievements of Dr Robert H Goddard at the dedication of the International Space Hall of Fame New Mexico 1976 prepared by FC Durrant III and 

Smithsonian Institution complement slip signed by FC Durrant III thanking Mr and Mrs Hall during the visit. Good condition Est. £28 - 30 

289 - Boxing Henry Cooper signed Westree A. B. C Benefit Boxing Tournament ticket signature on reverse. Good condition Est. £28 - 30 

290 - US Army General Mark W. Clark Signed Good Wishes Note From Supreme Headquarters Allied Expeditionary Force With Printed Signature of 

Dwight D Eisenhower. Good condition Est. £55 - 60 

291 - Chris Morris signed Four Lions film cell. English comedian, radio presenter, actor, and filmmaker. Good condition Est. £42 - 44 

292 - Eric Cullen TLS dated 9/10/1991 12 July 1965 - 16 August 1996, was a Scottish actor, who was famous for his role as Wee Burney in BBC's Rab C. 

Nesbitt. Good condition Est. £34 - 36 

293 - Michael K Williams signed 10x8 colour photo November 22, 1966 - September 6, 2021, was an American actor. He rose to fame in 2002 through his 

critically acclaimed role as Omar Little on the HBO drama series The Wire. He has been described as a singular presence, onscreen and off, who made 

every role his own. Good condition Est. £42 - 44 

294 - Vintage multi-signed piece with signatures affixed to a page. Signatures include 1st Viscount of Wychwood Churchill, Hugh Lowther 5th Earl of 

Lonsdale, Admiral of the Fleet John Rushworth Jellicoe, 1st Earl Jellicoe and Lieutenant Colonel Sir Derek William George Keppel Master of the 

Household multi signed album page. Good condition Est. £34 - 36 

295 - Boxing Ted Broadribb Former British Legendary Fight Manager ALS on reverse of image of Randy Turpin, Broadribb and Sugar Ray Robinson. 

Edward Alfred Broadribb was born December 4, 1888, at 219 East street in Wandsworth, London. Good condition Est. £20 - 30 

296 - TV Film Miriam Makeba signature piece below black and white photo. Good condition Est. £24 - 26 

297 - WWII Daily Express reprint dated 12th Sept 1940 multi signed includes 9 Battle of Britain pilots and two flight controllers' names include Tony 

Pickering, Len Davies, Tom Neil, Peter Ayerst and others. Good condition Est. £28 - 30 

298 - WWII The Daily Telegraph reprint dated 14th November 1944 detailing the sinking of the Tirpitz signed by 617 Sqn aircrew John Bell, Les Munro, 

Ray Grayston, Benny Goodman, Basil Fish, Ken Lucas, Sydney Grimes and Charles Avery. Good condition Est. £28 - 30 

299 - WWII Daily Herald reprint dated 18th Sept 1944 detailing airborne operations as part of Operation Market Garden signed by 8 veterans involved in 

the operation. Good condition Est. £30 - 34 

300 - Motorcycle Mallory Park vintage 1974 official multisigned programme includes 7 legends of the sport Mike Hailwood, Phil Read, Geoff Duke, Chris 

Vincent, Derek Minter, Tommy Robb and Jim Redman. Good condition Est. £80 - 120 

301 - Archbishop Desmond Tutu signed 2001 Internetstamps official Nobel Prizes FDC. Good condition Est. £38 - 40 



 

 

302 - Cricket Legends and England team multiple signed Bristol Blenheim bomber cover 1986. Includes Bob Taylor, Ray Illingworth, Tom Graveney, Mike 

Brearley, Tony Lewis, Sunil Gavaskar, John Edrich, Richie Benaud, Tony Lewis, Alec Bedser, Godfrey Evans, Clive Lloyd, Hanif Mohammed, Tony Greig, 

John Snow, Geoff Boycott, Bob Willis, Phil Edmonds. Good condition Est. £28 - 30 

303 - Cricket Legends and England team multiple signed Bristol Blenheim bomber cover 1986. Includes Clive Rice, Tom Moody, Ted Dexter, Clive Lloyd, 

Geoff Boycott, Tony Greig, Henry Biofield, Eric and Alec Bedser, Graham Hick, Bill Edrich, Mike Gatting, Dickie Bird, P May, Richie Benaud, Alan Knott. 

Good condition Est. £28 - 30 

304 - 12 Large Coins (x2 Gold Colour and 10 Silver) Collection APOLLO-Armstrong Collins Aldrin, The New Era Of Space Exploration-Space Shuttle, 

Kennedy Space Center Florida, Churchill, Prince of Wales and Lady Diana plus 9 others. Good condition Est. £28 - 30 

305 - Music Dane Bowers and Victoria Beckham signed Out of Your Mind CD sleeve Disc included. Good condition Est. £50 - 55 

306 - Music Billy Joel signed Kohueft CD sleeve disc included. William Martin Joel (born May 9, 1949) is an American musician, singer-songwriter, and 

composer. Commonly nicknamed the Piano Man after his first major hit and signature song of the same name as well as the similarly named 1973 album, 

he has led a commercially successful career as a solo artist since the 1970s, having released 12 studio albums from 1971 to 1993 as well as one studio 

album in 2001. He is one of the best-selling music artists of all time, as well as the seventh best-selling recording artist and the fourth best-selling solo 

artist in the United States, with over 160 million records sold worldwide. His 1985 compilation album, Greatest Hits Vol. 1 and 2, is one of the best-selling 

albums in the United States. Good condition Est. £50 - 55 

307 - Music Chris De Burgh signed High on Emotion live from Dublin CD sleeve disc included. Christopher John Davison (born 15 October 1948), known 

professionally as Chris de Burgh, is a British-Irish singer-songwriter and instrumentalist. He started out as an art rock performer but subsequently started 

writing more pop-oriented material. He has had several top 40 hits in the UK and two in the US, but he is more popular in other countries, particularly 

Norway and Brazil. His 1986 love song The Lady in Red reached number one in several countries. De Burgh has sold over 45 million albums worldwide. 

Good condition Est. £50 - 55 

308 - Tennis. Autograph Book With 17 Signatures. Includes Michele Tyler, Evonne Cawley, Peter Fleming, S Mayer, Betsy Nagelsen, Tom Gorman, Sue 

Barker, Roger Taylor, Kevin Curren and others. Good condition Est. £28 - 30 

309 - Tennis. Vintage Autograph Book With 10 Great Signatures including Rod Laver, Ken Rosewell, Lew Hoad, Audrey Pinn, Jack Kramer, Ilie Nastase, 

David Lloyd, Stephane Grapelli, Eva Turner and Ken Dodd. Included is 3 Unsigned Tickets from Wimbledon 1967. Good condition Est. £55 - 60 

310 - Football. Bobby Moore, Geoff Hurst and Roger Hunt Signed England Vs Switzerland 10th November 1971 Ticket Stub. Good condition Est. £90 - 

110 

311 - Football. Geoff Hurst, Martin Peters and George Cohen Signed England World Cup Winners Medal 1966 6 x 4 inch Colour Postcard. Good 

condition Est. £28 - 30 

312 - Bob Hope signed Dear Prez I wanna tell ya softback book. Signed on inside front cover. Good condition Est. £100 - 140 

313 - The Liverpool Year multisigned paperback book 1988 includes 7 Anfield legends signatures on the inside title page such as Kenny Dalglish, Bruce 

Grobbelaar, Tony Hateley, David James and Joey Jones. Good condition Est. £28 - 30 

314 - 1884 Theatre Production The Shop Girl Souvenir Prints in Presentation Pack Presented to Audience at the Gaiety Theatre on Monday 25th 

November 1895. 12 Prints in Total, Victorian vellum book of original lithographs. The Shop Girl was a musical comedy in two acts (described by the 

author as a musical farce) written by H. J. W. Dam, with Lyrics by Dam and Adrian Ross and music by Ivan Caryll, and additional numbers by Lionel 

Monckton and Ross. It premiered at the Gaiety Theatre in London in 1894 and ran for an extremely successful 546 performances. Good condition Est. 

£80 - 120 

315 - Carl Brisson Collection in a Photograph Album Includes Photos, Cuttings, Programmes, Flyers, Letters and Envelopes, most are from the 1920s - 

1930s, a wide collection with many Signatures. Good condition Est. £55 - 60 

316 - Carl Brisson Collection in an Album Includes Photos, Cuttings, Programmes, Flyers, most are from 1930s onwards. Good condition Est. £38 - 40 

317 - Football. Vintage 1966 World Championships- Jules Rimet Cup- England Pennant. Good condition Est. £90 - 110 

318 - Rudolf Nureyev signed London Coliseum vintage programme Nureyev festival dated 1976 signature on the inside page. Good condition Est. £90 - 

110 

320 - Books. Vintage Collection of Farces Volumes 1 to 7 Dated 1815. 1st Editions. Printed for Longman, Hurst, Rees, Orme and Brown. Farces and 

Afterpieces which are acted at the Theatres Royal, Drury Lane, Covent Garden and Hay Markey. Showing Signs of Age. Good condition Est. £200 - 300 

321 - Football. Jimmy Greaves Signed 1st Edition Hardback Autobiography Book With Slip Case. Gold Page Edges. Mint Condition. Good condition Est. 

£28 - 30 

322 - Football. Jimmy Greaves, Bobby Smith and Cliff Jones Signed The Official Encyclopaedia Of Tottenham Hotspur Football Club 1st Edition 

Paperback Book. Spine in. Good condition Est. £28 - 30 

323 - 48 United States Golden Replicas of United States Stamps, Proof Replicas gleaming surface of 22kt Gold. Each gold replica Cover enclosed 

contains the first day of issue postmark. Housed in a Personalised Folder. Good condition Est. £90 - 110 

324 - Books. Vintage Book Collection of The Modern Theatre Volumes 1 to 10. Dated 1811. 1st Editions. Printed for Longman, Hurst, Rees, Orme and 

Brown. A Collection of Successful Modern Plays, As Acted at The Theatres Royal, London. Showing Signs of Age. Good condition Est. £200 - 300 

325 - Football. Multi Signed Everton FC Yellow Football. Circa 1998. Approx 14 Signatures. Includes the signatures of Richard Dunne, David Unsworth, 

Duncan Ferguson and others. Requires More Research. Good condition Est. £38 - 40 

326 - Sheffield United multi signed Size 5 32 panel leather football From 1997-98 Season. Signatures include Dean Saunders. Good condition Est. £38 - 

40 

327 - Football. Everton FC Multi Signed Everton Size 5 Football. Signed by Paul Gerrard and many others. Requires More Research. Good condition Est. 

£38 - 40 

328 - Studer Schild Stainless Steel designer watch water resistant with original box. Good condition Est. £28 - 30 

329 - Bernoulli Daeva Ladies Watch with Swarovski Elements with original box. Good condition Est. £28 - 30 

330 - Louis Richard Pendragon Men's Watch Black Silicone Strap with original box. Good condition Est. £28 - 30 

331 - Acqua Indigo 30m Water resistant Ladies designer watch. Good condition Est. £28 - 30 

332 - Jeanneret Rosetta Ladies Watch W/ Crystal Encrusted Bezel. Good condition Est. £28 - 30 



 

 

333 - Vintage Coin Collection of over 300 Coins From Around The World. Pre 1950's and Pre 1900's Collection. Coins From Egypt, France Russia, Also 

Contains Shillings, Old Pence and Lire. Some Gold, Silver and Bronze. Couple of Commemorative Coins included. Good Used Condition. Good condition 

Est. £50 - 55 

334 - Fantastic Naval Collection of 95 Signed First Day Covers. Housed in a Lovely Photograph Album. Covers from 1998 to 2000. Lots of Baltic 

Operations. All Special Series. All Contain Stamps and Postmarks. To Name a Few Signatories, Captain Dirk Koch, CW02 Kevin Smith, Lt Katja Malene 

Skoedt, Lt Cdr Van Schoonhaven. Some Royal Navy, Some German. Superb Must Have. Good condition Est. £120 - 140 

335 - USA and British Military Cloth Badges To Include 2 Normandy Veterans Association Cloth Badges, and 1 Who Dare Wins Badge. Mainly US Air 

Force Badges. 17 Cloth Badges in Total. Good condition Est. £80 - 120 

336 - WW1 Pair Of War Medals Awarded To PTE P.H.A. Audrain (29192). Medals are British War Medal and Victory Medal. Audrain Served with 

Hampshire Regiment. Good condition Est. £46 - 50 

337 - The Order of St John Medal 2nd Type (1930's) Awarded to William John Skyrme with Original Box of Issue. Good condition Est. £80 - 120 

338 - WW2 War Medal and Defence Medal Royal Navy Awarded To H.B. Addison JS-142270. In O.H.M.S Box of Issue. Good condition Est. £28 - 30 

339 - Actor Johnny Depp Signed and Inscribed Doodle Drawing on Le Meurice Hotel Headed Paper. Good condition Est. £950 - 1150 

340 - Pele Collection Pelé Società Fiorentina Plaque. A Plaque Presented To Pelé By The Società Fiorentina. Good condition Est. £80 - 120 

341 - Pele Collection Pele Birthplace Souvenir Trophy. A Souvenir Trophy Owned by Pelé. Good condition Est. £80 - 120 

342 - Pelé, from his own personal collection- Unique Wooden Catch Ball. Writing on the bottom reads: Present, From Norihiko Sakurada. This beautifully 

unique and original item is from Pelé Personal Collection and is one of a kind. Overall size approx 8x4. Good condition Est. £60 - 65 

343 - Pele signed business 4x2 business card and pottery item rare full signature obtained on a business trip to Venezuela in a bar called El Porto de 

Timotes the pottery was given as a gift at the same time. Good condition Est. £80 - 120 

344 - Pele signed business 4x2 business card signature obtained on a business trip to Venezuela in a bar called El Porto de Timotes. Good condition Est. 

£80 - 120 

345 - Boxing Legend, Leon Spinks Signed Personalised Boxing Shorts. These white shorts are signed in black marker pen and have the initials LS 

stitched to them with the wording SPINKS across the elasticated waist band. Leon Spinks, July 11, 1953 - February 5, 2021, was an American 

professional boxer who competed from 1977 to 1995. In only his eighth professional fight, he won the undisputed heavyweight championship in 1978 after 

defeating Muhammad Ali in a split decision, in what is considered one of the biggest upsets in boxing history. Spinks was later stripped of the WBC title 

for facing Ali in an unapproved rematch seven months later, which he lost by a unanimous decision. Good condition Est. £80 - 120 

346 - Football. Billy McNeill, Alex Stepney, Phil Neal, Trevor Francis, John McGovern, Alan Kennedy, Peter With and Teddy Sheringham Signed inside 50 

Years of European Cup and The Champions League 1st Edition Hardback Book. Signed on Individual Pages Related to the Signer. Spine and Dust 

jacket in Fair Condition. Good condition Est. £28 - 30 

347 - Football. Collection of 47 Pin Badges From 24 Different Clubs including Man Utd, Crystal Palace, Watford, Crewe, Bolton, Blackpool, Barnet, 

Gillingham, Everton, Grimsby, Oldham, Portsmouth, Burnley, Bury, Yeovil Town, Norwich City, Wolverhampton Wanderers, Wrexham, Notts Forest, 

Stoke, Luton, Birmingham, West Brom and Wigan. Good condition Est. £55 - 60 

348 - London 2012 Gold Medal Winners Stamp Collection housed in display folder includes 37 mint stamp sheets featuring team GB Gold medal winners' 

names includes 7 signed includes Helen Glover, Heather Stanning, Greg Rutherford, Scott Brash, Anna Watkins, Dani King, Alex Gregory, Laura 

Bechtolsheimer plus 30 other mint stamp sheets featuring Team GB in the London 2012 Games. Good condition Est. £200 - 220 

349 - Theatre Programme Collection of over 100 Programmes. Some Signed by Joe Brown. Lots of Joe Brown Related Programmes. Good Collection. 

Good condition Est. £80 - 120 

350 - Original SJ Heady Artwork Showing Parish Church and Lion Street in Rye, Kent. Housed in Presentation Frame Measuring 14 x 12 inches overall. 

Good condition Est. £38 - 40 

351 - Original SJ Heady Artwork Showing The Old Pump House, George Street, Hastings. Housed in Presentation Frame Measuring 14 x 12 inches 

overall. Good condition Est. £38 - 40 

352 - WW2 RH Jones, Ken Wilkinson, Bill Wratton and 4 Others Signed Fighter Squadron 1st Edition Hardback Book by Derek Palmer. 384 Pages. Spine 

and Dust jacket in. Good condition Est. £110 - 120 

353 - WW2 RAF Geoffrey Wellum, William Walker, Tony G Pickering, Ken Wilkinson and Owen V Burns Signed 1st Edition Hardback Book Titled A 

Dictionary of the Battle of Britain. Published in 2009. 160 pages. Spine and Dust jacket in. Good condition Est. £80 - 120 

354 - Vintage Big Salter 200 lb by 1lb Spring balance scale - Patent 642224 - Made in England - working order. Showing Signs of Age. Good condition 

Est. £38 - 40 

355 - Motor Racing collection of 5 Colour Posters All Signed. Measure 16 x 12 inches approx. Includes the Signatures of Roberto Locatelli, James Ellison, 

Anthony West, Marco Melandri and John Reynolds. Some Creasing Present. Good condition Est. £38 - 40 

356 - James Bond - Tomorrow Never Dies Movie Release Colour Poster Measuring 40 x 30 inches overall. Good Condition. Good condition Est. £38 - 40 

357 - Downton Abbey Cinema Movie Release Advertising Colour Poster. Measures Approx 40 x 30 inches. Good Condition. Good condition Est. £28 - 30 

358 - Star Wars- Episode II - Attack Of The Clones Cinema Movie Release Poster in Colour. Measures approx 40 x 30 inches. Fair Condition. Good 

condition Est. £46 - 50 

359 - James Bond - Tomorrow Never Dies Cinema Movie Release Colour Poster Measuring 40 x 30 inches overall. Good Condition. Good condition Est. 

£38 - 40 

360 - Snooker Legend Jimmy White Signed Classic Snooker Cue. Signed in Silver Marker Pen. Unused Cue. Great Condition. Good condition Est. £100 - 

110 

361 - Multi Signed Gerald Coulson Colour Print Titled Striking Back. Housed in a Frame. Signed by Sqn Ldr LWF Stark, Wg Cdr Roland Beaumont, and 

the Artist Gerald Coulson. Limited Edition 376 of 650. Frame Measures 32x28 inches approx. overall. Good condition Est. £46 - 50 

362 - WW2 Les Munro, Geo Johnny Johnson, Ken Lucas and Ray Grayston Signed Target in Sight Colour Print by Martin Bleasby. Further signed by 

Bleasby. 13 of 750 Prints. Print Housed in a Frame Measuring 25x18 inches Overall. Good condition Est. £24 - 26 



 

 

363 - WW2 5 Signed Robert Taylor Colour Print Titled Mosquito. Print Housed in a Frame. Signatures include James Tait, Leonard Cheshire, Ivor Broom, 

Terry Kearns and Joe Dacey. Frame Measures 25x21 Inches Overall. Good condition Est. £38 - 40 

364 - Roland Beaumont and Robert Taylor Signed 24x20 inch Colour Print Titled Typhoon Attack. Signed in pencil by the pair. Housed in a Frame 

Measuring 27x22 inches Overall. Good condition Est. £38 - 40 

365 - Wg Cdr Bill Townsend Signed Robert Taylor Colour Print Titled Wellington. Housed in Silver Effect Frame Measuring 25x20 inches approx. Good 

condition Est. £46 - 50 

366 - Sir Barnes Wallis Signed Frank Wootton Colour Print Titled Lancaster. Further Signed by the Artist Frank Wootton. Limited Edition 172 of 850. In 

Frame Measuring 22x24 inches approx. Good condition Est. £75 - 80 

367 - Sean Bean signed 42x32 framed and mounted When Saturday Comes movie poster display inscribed To Players Cafe best wishes Sean Bean. 

Good condition Est. £38 - 40 

368 - WW2 Signed Robert Taylor Colour Print Titled Eagle Squadron Scramble Open Edition Housed in a Presentation Frame. Signed by Group Captain 

Peter Wooldridge Townsend, CVO, DSO, DFC and Bar, Frame Measures Approx 21x 28, Good Condition Overall. Good condition Est. £38 - 40 

369 - Various FDC's Approx. 110 Collection-Star Wars, 8 Mint Stamps Collection-Football World Cup, Millennium Five Pound Coin and 4 Post Cards. All 

Stamped and Postmarked. Good condition Est. £55 - 60 

370 - Stamps Album Collection from various countries Vietnam, Zambia, Spain, China, Cuba and others. Approx. 1500 stamps. Good condition Est. £28 - 

30 

371 - Stamps Album Collection from various countries Argentina, Poland, New Zealand, Australia, and others. Approx. 950 stamps. Good condition Est. 

£28 - 30 

372 - Stamps Album Collection from various countries Poland, Belgium, Cyprus, Canada, USA and others. Approx. 800 stamps. Good condition Est. £28 

- 30 

373 - Canada Stamps Album Collection. Approx. 2200 stamps. Good condition Est. £28 - 30 

374 - Stamps Album Collection from various countries UK, Ireland, Jamaica, Republic of Maldives, Denmark and others. Approx. 900stamps. Good 

condition Est. £28 - 30 

375 - James Bond multi signed Richard Kiel FDC includes four signatures Richard Kiel, George Lazenby, Valerie Leon and Lois Chiles PM Autographica 

2001 Northampton 18th May 2001. Good condition Est. £50 - 60 

376 - Ringo Starr signed 7x4 approx colour magazine image. Sir Richard Starkey MBE (born 7 July 1940), known professionally as Ringo Starr, is an 

English musician, singer, songwriter and actor who achieved international fame as the drummer for the Beatles. Starr occasionally sang lead vocals with 

the group, usually for one song on each album, including Yellow Submarine and With a Little Help from My Friends. He also wrote and sang the Beatles 

songs Don't Pass Me By and Octopus's Garden and is credited as a co-writer of four others. Good condition Est. £180 - 220 

377 - Margaret Thatcher signed 1997 50th ann US Air Force RAF flown cover. Rare only 17 issued. Good condition Est. £40 - 60 

378 - Cristiano Ronaldo Signed Triple Real Madrid 12x12 Mounted Photo Display. Good condition Est. £130 - 140 

379 - Angelina Jolie 17x14 inch mounted and framed Tomb Raider colour photo. Good condition Est. £30 - 40 

380 - Norman Wisdom 15x13 inch overall mounted and framed black and white vintage photo. Good condition Est. £20 - 30 

381 - Queen Elizabeth The Queen Mother 33x25 inch framed and mounted stunning colour photo dated 1976. Good condition Est. £120 - 140 
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